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Képző szerv neve: Opál AUTÓSISKOLA Kft. 

Képző szerv fantázia/ rövidített neve: Opál Autósiskola 
cég formája: korlátolt felelősségű társaság 

Cégjegyzék száma: 03-09-139919 
Európai Egyedi Azonosító: EUID: HUOCCSZ.03-09-139919 

A cég statisztikai számjele: 32966394-8553-113-03 

Adószáma: 32966394-1-03 
Adóazonosító jel: 8324692835 

A cég tevékenysége: 8553 '25 Járművezető-képzés 
Képzési engedély száma:  

Iskolavezető neve: Oláh Pál 
telefonszáma: 06.20.9312582 

Iskolavezető e-mail címe: olahpal@t-online.hu 

A képző szerv telephelye: 6200. Kiskőrös, Martini üzletsor utca 1/8 
A képző szerv telefonszáma: 06.78.312582 

E-mail: opal@opal-autosiskola.hu 
Honlap cím: opal. autosiskola. hu 

Kirendeltség: Kiskőrös 
Számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11732057-23693234 

OTP – IBAN: HU8011732057-2369323400000000 

Ügyfélfogadó címe, tel. száma: Kiskőrös, Martini üzletsor utca 1/8 -06.78.312582 

Ügyfélfogadás időpontja: H: 9.00 – 17.00, k,sz, cs, p: 13.00-15.00 

Elméleti oktatás helye: 6200. Kiskőrös, Martini üzletsor utca 1/8 
Tanpálya helye: Kiskőrös, Izsáki út 12 sz. 

Gyakorlati képzés: Kiskőrös - Kalocsa és környéke 
Képzések: AM, A1, A2, A, B, B+E - elmélet és gyakorlat 

Megszerezhető jogosítvány kategóriák: AM, A1, A2, A, B, B+E 

mailto:olahpal@t-online.hu
mailto:opal@opal-autosiskola.hu
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Köszönjük, hogy jogosítványa megszerzéséhez az OPÁL Autós iskola Kft-t vá lasztotta. Tá jékoztatom, hogy az autósiskola, 

segédmotoros - moped:  AM, motorkerékpáros:  A1, A2, A és  személygépkocsi:  B és  személygépkocsi + nehézpót – BE - 

kategóriás képzéssel foglalkozik. Elméleti oktatás helye: OPÁL Autósiskola – Kiskőrös, Martini üzletsor 1/8. Gyakorlati oktatás 

helyei: Kiskőrös, Soltvadkert, Kecel, Kalocsa, Izsák, Sol t, Akasztó, Csengőd, Kaskantyú, Tabdi , Páhi , Harta , Dunapataj  

1, Tanfolyamra va ló jelentkezés  - felvétel  módja:  

Tanfolyamra az ügyfélfogadó irodában az ügyfélfogadási időben lehet jelentkezni, a hol a  szóbeli tájékoztatás után a képző 

szerv vá llalkozási feltételeit, (képzési programját, írásbeli tájékoztatóját) megkapja a jelentkező, e-mailben. Minden tanulóval 

a  járművezetői tanfolyamra va ló felvétel előtt írásbeli képzési szerződést kötünk. Fiatalkorú tanulóval kötött szerződést a  

törvényes képviselőnek is alá kell írnia. Ezen kívül, teljesen önállóan is jelentkezhet az autósiskola honlapján a személyi adatok 

megadásával, i lletve az E-titán felületén is. Online jelentkezés esetén a képzési szerződés online formában kerül elküldésre a 

tanuló részére, a lá írás  nélkül  i s . 

Tanfolyamainkra az a jelentkező iskolázható be, aki a külön jogszabályban előírt életkort betöltötte, vagy annál, legfeljebb 

félévvel  fiata labb. 

Beiskolázás feltételei Vizsgázhat 

Kategória Életkor Előfeltétel Elmélet Gyakorlat 

AM 13 és fél  Írni, olvasni tud 14 év- 3 hó 14 éves 

A1 15 és fél  I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz 16 év- 3 hó 16 éves 

A1 - B vel 17 után Érvényes B kategóriás jogosítvány 17 éves kor után 17 éves 

A2 17 és fél I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz 18 év- 3 hó 18 éves 

A 20 éves 2 éves A2-es jogosítvánnyal 20 év- 3 hó 20 éves 

A + 24 23 és fél I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz 23 év- 3 hó 24 éves 

B 16 és fél I. csop. orvosi alk. 8 ált. isk. végz - 17 év- 3 hó 17 éves 

B + E 19 minimum 2 éves, B – kategóriás jogosítvány 19 19 

A jelentkezési lap kitöltésével annak sajátkezű olvasható aláírásával a személy igazolvány alapján kell kitölteni, valamint az 

a lábbi feltételek teljesülésével valósul meg. Jelentkezni az i skola weboldalán önállóan is lehet: www.opal -autos iskola .hu 

Ami  kell: az orvosi alkalmasságról szóló igazolás (AM kategóriához, nem kell), illetőleg az a lapfokú iskolai végzettség megléte 

(kresz vizsgán kell bemutatni) a  képzésre történő felvételkor, tehát ezen okmányok hiányában nem kezdhető meg, illetőleg 

nem fejezhető be az elméleti  képzés . 

Az elméleti vizsgára bocsátásnak is feltétele – „AM” kategóriát kivéve – az orvosi a lkalmasságot. Írni, olvasni tudás, (nem 

gépjármű vezetésére jogos ító – AM kategóriás  - vezetői  engedély megszerzése esetén). 

Végül a  kresz tandíj befizetése, melyet az ügyfélfogadó irodában lehet rendezni, melyről átvétel után számlát állítunk ki. A 

tandíj befizetése történhet egy összegben, illetve kamatmentes részletre, készpénzzel, bankkártyával vagy átutalással is az 

OTP – 11732057-23693234 számú számlájára. Ekkor történik meg a  tanfolyam véglegesítése és indulhat is a tanuló részéről a 
regisztrá lás  és  a  tanulás . 

2, Elméleti tantárgyak, óraszámok 

Az autósiskolánál az el méleti tanfolyamok folyamatosan és  online formában indulnak. A tantermi képzések létszámtól 

függően kerülnek megszervezésre, az előadások napja és ideje kötött, erről a  beiratkozást megelőzően tudnak tájékozódni az 

érdeklődők. A tanfolyamok általában a délutáni órákban, többségében heti három alkalommal, alkalmanként négy tanórában 

za jlanak le. Egy tanóra 45 perces (két tanóra is lehet egyben). Az elméleti tanfolyamok előadásairól tantárgyanként hiányozni 
nem lehet, illetve a hiányzást pótolni kell pótfoglalkozás keretében (A pótlás 12.000 Ft/óra, amennyiben külön időpontban 

történik), vagy a  következő tanfolyam azonos  fogla lkozásán va ló részvétel lel , ami  ingyenesen megtehető.  

A tanfolyam elvégzése után az autós iskola , elektronikus  igazolást á l l ít ki  a  tanulónak a  tanfolyam elvégzéséről .  

e-Ti tán: Végezze el a  Kresz tanfolyamot az otthonában (e-learning)- Amennyiben úgy dönt, hogy nem kíván elméleti (Kresz) 

tanfolyamra járni, akkor lehetősége van az elméleti tanfolyam, internetes elvégzésére is. Ebben az esetben is regisztráltatni 

kel l magát az autósiskola rendszerébe, majd az autósiskola á ltal megrendelt e-learning tanfolyam elvégzéséhez regisztrációs 

sms-t kap, melynek segítségével otthoni számítógépén, telefonján a  rendszerbe belépve elvégzi a  regisztrációt, majd a  

tanulásra rendelkezésre álló idő a latt tetszőleges időbeosztással elvégezheti a képzést. A tanfolyammal kapcsolatos, további 

tudniva lókról  bővebb tá jékoztatást a  beiratkozáskor kap . 
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Az elméleti tanfolyam tantárgyairól és az e-learning képzésről va lamint kötelezően előírt minimum óraszámai. 

 

Kategória Közlekedési 

ismeretek 

Vezetés 

elmélet 

Szerkezeti 

ismeretek 

 

Munkavédelem 

tűzvédelem 

 szállítás 

Össz óra 

AM 
12 4 - 

- 
16 

A1 
 

 

14 

 

 

4 

 

 

4 

 

- 

 

 

22 

A2 

A 

A1 – B vel 1 1 1 
- 

3 

B 20 6 2 - 28 

B+E 5 3 3 3 14 

 
Mindkét elméleti képzés a hatósági vizsgával zárul a vizsga számítógépen történik, helye: KAV Közlekedési Alkalmassági és 
Vizsgaközpont Nonprofit Kft., Ka locsa, Bátyai u. 2 (tanpálya) vagy az Ön által kiválasztott vizsgahelyen. Elméleti vizsgára csak 

az bocsátható, aki az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte (Tanfolyam igazolás), a kötelező óraszámú előadásokat végig 

ha l lgatta, a hiányzást pótolta, meghatározott életkornál legfeljebb 3 hónappal fiatalabb. Megfelel a  külön jogszabályokban 

meghatározott egészségügyi és  pá lyaalkalmassági, va lamint – írásbeli nyi latkozata a lapján – a  közlekedésbiztonsági 

fel tételeknek, a  vizsgadíja i t, tandíja i t befizette a  jelentkezés i  lapot sa ját kezűleg a lá írta .  

2, Elméleti  vizsgadíj és  megfizetésének módja: 

Az első elméleti vizsgára a vizsgadíjat az autósiskola pénztárába kell befizetni  vagy utalni. Az autósiskola a vizsgadíjakkal a 

hatóság felé, a tanulók megbízottjaként számol el. Sikertelen elméleti vizsga esetén, pótvizsgára a jelentkező befizetheti az 
elméleti  vizsgadíjat önál lóan is  az elméleti  vizsga  helyszínén  – csak bankkártyáva l . 

Elméleti  vizsgára  bocsátás  fel tételei  

Elméleti vizsgára az bocsátható, aki a  szabályosan ki töltött je lentkezési laphoz mellékelte az a lábbiakat: vizsgadíj, orvosi 

a lkalmassági vélemény/ vezetői e ngedély, („AM” kategóriához nem kell). A fent jelölt óraszámú előadásokat végig hallgatta, 

vagyis  az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte és a  meghatározott életkort betöltötte. A járművezetői tanfolyammal 

kapcsolatos tantárgyak hallgatása, ill. vizsgája alól (műszaki, va lamint munkavédelmi tantárgyainak kivételével) felmentés 

nem adható. Kategóriától függetlenül felmenthetőek a  tantárgyak okta tása a lól a  mozgáskorlátozottak és  a  s iketek. A 

mentes ített tanulók felkészítésében a  képzőszerv a  tanulóval  külön megál lapodás  szerint történik. 

Az elméleti képzés hatósági vizsgával zárul, amely á ltalában Kalocsán a  Miskei út 6. sz alatti, KAV vizsgabázison történik vagy 
az ön á l ta l  meghatározott vizsgabázisok helyszínén. 

Fontos tudni, hogy a KRESZ tanfolyam kezdetétől (az első előadás dátumától) számított, legkésőbb 9 hónapon belül 

jelentkezhet elméleti vizsgára (vizsgáznia kell, ekkor még nem gond, ha nem sikeres), 12 hónapon belül, viszont sikeres elméleti 

vizsgát is kell tennie! E határidőkön túl a tanuló elméleti vizsgára kizárólag a tanfolyam teljes megismétlését ( új tanfolyam, új 

befizetések) követően jelenthető. 

Amennyiben a tanuló vizsgakategóriájánál fogva mentesült a  teljes elméleti tanfolyam alól, úgy ezen időpontot a  vezetési 

karton hitelesítésétől fogva kell számolni, tehát ettől az időponttól kezdődően szám ított 12 hónapon belül tehet sikeres 

vizsgát. 

Az a lapfokú iskola i  végzettség az a lábbi  módokon igazolható: 

személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel, az i skolai végzettség 

igazolására szóló okmányeredeti példányával, a  közjegyző vagy a  kiállító által hitelesített példányával, külföldi bizonyítvány 

és  oklevél esetén az eredeti okmánnyal és annak hi teles fordításával, (a  hiteles fordítás nem kötelező, ha az oklevél 

vagbizonyítvány adott tartalmában és formájában szerepel a közlekedési hatóság által létrehozott „Bizonyítvány és oklevél 

mintatár” -ban), vagy külföldi bizonyítvány és oklevél esetén olyan - hatáskörrel rendelkező - magyar hatóság által hozott 

el ismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bi zonyítvánnyal, hatósági igazolással, tá jékoztatással vagy három 

hónapnál nem régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény á l tal kiállított ha llgatói jogviszony igazolással, amely 

kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezi. 
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A közlekedési hatóságtól kapott engedély alapján az írásbeli, vagy a számítógépes elméleti vizsga helyett: 

a magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszélő, értő (a továbbiakban: magyar nyelvet nem beszélő)  külföldi állampolgár, amennyiben nem áll rendelkezés re 

vizsgaanyag a vizsgázó állampolgársága szerinti hivatalos nyelven, tolmács közremű ködésével szóbeli vizsgát tehet 

az egészségi állapotából következően - a tanulási képességet vizsgáló magyar szakértői és rehabilitációs bizottság által kiállított szakértői szakvéleménn yel  

igazoltan - szövegértési vagy szövegolvasási nehézséggel küzdő személy szóban is vizsgázhat 

az a - szakorvosi igazolással rendelkező - hallássérült személy, aki a magyar jelnyelvet használja, kérésére magyar jelnyelven, a Jelnyelvi Tolmácsok Országos 

Névjegyzékében nyilvántartott jelnyelvi tolmács közreműködésével szóbeli vizsgát tehet. 

A tolmács közreműködésével történő vizsgára a tolmácsot a közlekedési hatóság az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Irodától rendeli 

ki. Ha az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Iroda a tolmácsolást nem tudja biztosítani, akkor annak ellátására a kiválasztott nyelvben 

jártas más alkalmas személyt kell kirendelni. A tolmács közreműködésével történő elméleti vizsgaigényt a kért vizsgaidőpontot megelőzően 

legalább 15 nappal korábban kell benyújtani a közlekedési hatósághoz. A tolmács javadalmazása a vizsgázót terheli.  

Sikertelen elméleti vizsga esetén ismételt vizsgát ismételt díjfizetést követően tehet a vizsgázó. Elméleti pótvizsgára önállóan 

is  lehet jelentkezni a  közlekedés, alkalmassági és vizsgaközpont ügyfélszolgálatán. Itt csak bankkártyás fizetés  lehetséges .  

Gyakorlati képzés: 

Tanuló, ha az elméleti vizsgája sikeres, megkezdheti a  gyakorlati  felkészülést. A vezetés megkezdése, csak a tanuló nevére kiállított 

és az autósiskola által hitelesített vezetési karton ott léte és előírás szerű kitöltése - aláírása esetén kezdődhet meg. Meg kell keresni a 

vá lasztott oktató vagy ha  még nem választott, akkor az autósiskola javasolni fogja a  leghamarabb ráérő oktató kollégát. A 

gépjármű vezetése az alapoktatás során, járműkezelési (rutin és technikai) képzéssel kezdődik, tanpályán vagy gyér forgalmú 
mel lékúton. A Járműkezelési és rutinoktatás folyamán ismerkedik meg a jármű technikai elemeivel és azok kezelési módjával. 

A kötelezően előírt óraszámok levezetése után lehet a  Főoktatást elkezdeni .  

A vezetés helyszíne Kiskőrös - Ka locsa és környéke. A gyakorlati képzés során 1 tanóra 50 perces, (2 tanóra, lehet egyben is) 

amit 10 perces szünet követ. Az alapoktatás során egy nap maximum 2 tanóra, a főoktatás folyamán maximum 4 tanórán 

vehet részt. Az utóbbi két – két óra felbontásban, egy óra szünet közbeiktatásával. A gyakorlati vezetések ütemezésénél a 

lehetőségekhez képest, igazodunk a  tanuló igényeihez. 

Ha a  szakoktató szakmailag úgy ítél i meg, hogy pótórák vételére i s szüksége van, akkor azt a  tanulóval átbeszélik,  és a  

szerződésben szereplő tanfolyam díjakon felül további befizetéseket kell megtennie a tanulónak. A pótóra díja, a  mindenkori 

vezetés i  csomaghoz tartozó a lapóra  óradíja . Ni ncs  különbség a lapóra  és  pótóra  díja  között. 

A gyakorlati képzés esetén, az a lapórákon felüli pótórákat minden esetben  az ügyfélfogadó i rodában kell egyeztetni az 

i skolával. Az a lapórák befizetése és a pótórák fi zetése is minden esetben az autósiskola i rodájában történik, i lletve utalással, 

bankkártyával  i s  lehet fi zetni . Oktatónál  fi zetni , nem lehet. 

Egyéni adottságnak, nemnek, életkornak itt jelentős szerepe van és befol yásolja a személyenkénti óraszükségletet.  

A gyakorlati oktatás kötelező óraszámai és menettávolságok kategóriánként: 

Kategória Alap 

oktatás 

Fő 

oktatás 

Fő 

oktatás 

város 

Fő 

oktatás 

országút 

Fő 

oktatás 

éjszaka 

Összes 

óra 

Plusz a 

Vizsga 

óra 

Kötelező 

km 

 

Megjegyzés 

AM 4 6 6 - - 10 2 100 
  

A1 

6 10 8 2 - 16 2 240 
  

1 1 - - - 2 1 30 B-s jogsival 

A2 

6 10 8 2 - 16 2 240 
  

4 8 6 2 - 12 2 180 A1 megszerzését követő 2 éven belül  

2 6 4 2 - 8 2 120 A1 megszerzését követő 2 éven túl 

A 

24 éves 

kortól 

4 8 4 4 - 12 2 180 Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven belül  

2 6 4 2 - 8 2 120 Akorl. vagy A2 megszerzését követő 2 éven túl  

6 10 8 2 - 16 2 240 A1 megszerzését követő 2 éven belül  

4 6 4 2 - 10 2 150 A1 megszerzését követő 2 éven túl 

10 16 11 5 - 26 2 390   

B 9 20 14 4 2 29 1 580 
  

B + E R - 3 8 4 4 - 11 2 220 
Nem kezdő jogosítvánnyal 
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Oktató járművek 

AM kategória - Honda, Yamaha Yog, Sach Madass, A1-lkategória - Suzuki CB – 125, A2 kategória – Suzuki GS 500, A kategória – Honda CB 

600, B kategória – Ford Kuga (automata), Peugeot 308, Ford Galaxy, Toyota Yaris, Toyota Corolla, Opel Astra, Opel Corsa (automata), 

Renault, B+E kategória – Ford Kuga és Shuller utánfutó 

A kétkerekű járművek vezetése során a  tanuló köteles: protektoros kesztyű, protektoros hosszúnadrág, protektoros dzseki, 

magas szárú, zárt cipő vagy cs izma és  bukósisak használatára a  bukósisak kialakításától függően szemüveget viselni. Az 

autósiskola tud protektoros gerinc-könyök-térdvédő felszerelést adni, ennek bérleti díja: 1.000 Ft a  tel jes képzésre és a  

vizsgára vonatkozóan. A megfelelő öltözék hiányában a  gyakorlati vezetésképzés és vizsga nem tartható meg. A képzésbe 

bevont saját tulajdonban lévő motorkerékpárért a  tanuló köteles viselni a  felelősséget. A képzőszerv tulajdonában lévő 

motorok esetében a  tanuló által okozott károkért a  tanuló köteles felelősséget vá llalni, az okozott károkat a  k épzőszerv 

részére megfizetni. A motoros oktatáson részt vevő tanulók kötelesek a láírni a  képzőszerv motoros szerződését és  az abban 

fogla l takat maradékta lanul  betartani . 

Szakoktató felügyelete nélkül a  kétkerekű járműveket vezetni TILOS! A képzésbe bevont sa ját tula jdonban lévő 

motorkerékpárért a  tanuló köteles viselni a  felelősséget. Amennyiben a  gyakorlás és vizsga alatt a  jármű és ebből kifolyólag 

a  tanuló is sérül úgy az Iskola a káreseményért felelősséget nem vállal. Gyakorlati képzés esetén a tanuló saját felelősségére 

használja a gépjárművet. Ezalatt az idő alatt bekövetkező káresemény költségét a tandíj nem tartalmazza, azt köteles a tanuló 

az i skola  felé megtéríteni . 

AM és  A1, A2, A - kategóriás gyakorlati vezetés képzés során a  tanuló a  megfe lelő műszaki á l lapotú, kötelező 

felelősségbiztosítási befizetést igazoló okmánnyal rendelkező saját járművével is gyakorolhat. A jármű oktatási helyszínre 
történő biztonságos  szá l l ításáról  ebben az esetben a  tanuló gondoskodik.  

Gyakorlati  vizsga  típusa i , a  vizsgára  bocsátás  fel tételei : 

Járműkezelési vagy rutin vizsgára az bocsátható, aki: sikeres elméleti vizsgát tett, a  kötelezően előírt óraszámú foglalkozáson 

igazoltan részt vett, közlekedésbiztonsági lag a lka lmas . 

Forgalmi vizsgára az bocsátható, aki: sikeres járműkezelési, rutin vizsgát tett (ahol ez kötelező), kötelezően előírt óraszámú 

foglalkozáson igazoltan részt vett, közlekedésbiztonságilag a lkalmas, tel jesítette az előirt menettávolságokat. 

Valamint a levezetett órák tandíját és a vizsgadíjat, az előírt határideig befizette és az autósiskola felé, nincs tartozása. 

Ha két éven belül azonos kategóriában a  forga lmi vizsgákon öt a lka lommal s ikertelenül vizsgázott, rendkívüli 

pá lyaalkalmassági vizsgálaton kell részt vennie. Amennyiben ott „járművezetésre pszichológiailag a lkalmas” minősítést 

szerzett, a  továbbiakban közúti járművezetői vizsgához kapcsolódóan rendkívüli pá lyaalkalmassági vizsgálatra nem 
kötelezhető. Amennyiben a  vizsgázó a  s ikeres KRESZ vizsga időpontjától számítottan 2 éven belül nem tesz sikeres forgalmi 

vizsgát, úgy csak i smételt beiskolázást követően jelenthető elméleti  és  gyakorlati  vizsgára.  

Tanuló jogai : 

A képzés megkezdése előtt tá jékozódni és megismerni a  képzőszerv vá l lalkozási feltételeit, képzési programját, általános 

szerződési feltételeit. A képzést megszakítani, a pénzét a  meghatározott feltételek mellett tanuló áthelyezése) visszakérni és 
a  tanfolyam elvégzett részéről hivatalos igazolást kérni. Az elméleti tanfolyamról va ló hiányzások pótlása érdekében az 

á l talunk felkínált pótórán is részt vehet vagy más tanfolyam is igénybe vehető. A gyakorlati vezetés időpontjait oktatójával 

egyeztetni . A tel jes  tanfolyam során – indokolt esetben – oktatót vá l tani , de legfel jebb 1 a lka lommal . 

A tanuló kötelezettségei 

Minden foglalkozáson részt venni (hiányzás nem megengedett), a mulasztásokat pótolni kell. Gyakorlati vezetésre pontosan, 

vezetésre képes állapotban, megfelelő öltözékben köteles megjelenni. Tandíjat a  szerződésben foglaltak szerint kell rendezni 
előre fi zetéssel, a  tanfolyam idejére szóló kamatmentes részletfizetési lehetőséggel. Az oktató szakmai segítségnyújtását 

el fogadni. Az egyeztetett járművezetési órákat a megkezdési időpont előtt hétköznap legalább 24 órával előbb lemondani, 

különben ez időn belül lemondott óra, vagy az egyáltalán nem je lzett mulasztás kapcsán a vezetési óra felszámításra  kerül . 

Kivétel  ez a lól , ha  a  tanuló orvos i  igazolássa l  igazol ja  a  hiányzását, az a lábbiak szerint:  

Ha az óra kezdési időpontjától számított 24 órán belül mondja le a vezetést, de azért, mert lebetegedett, akkor háziorvosi 
(pecséttel ellátott, a láírt, naplószámos) vagy táppénzes papírral kell igazolnia ezt, amit a  jelzésedtől számított 48 órán be lül 

jó minőségű fotó formájában meg kell küldenie a  Képzőszerv felé. Későbbiekben, eredetiben is be kell mutatni a az igazolást 

a  Képzőszerv ügyfél fogadó helyiségében. 

 

Fontos: Ha beteg vagy, rosszul érzed magad, mindenképp jelezz az oktatónak, hogy nem tudsz megjelenni az órán, ő ne várjon 

rád hiába , va lamint ne fi zess  feles leges  órákat. 

 

Esetleges nézeteltéréseit először az oktatóval megbeszélni, majd, ha ez nem vezet eredményre, az iskolának jelezni. Törekedni 

arra , hogy a  kölcsönös  együttműködés  jegyéb en za jlanak le a  vezetés i  órák. 
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Hiába van igazolásod, ha a távolmaradásodról a jelzés nem történik meg legkésőbb a vezetési óra megkezdéséig, akkor 

azt követően az orvosi igazolást sem fogja elfogadni a Képzőszerv, így az elmaradt – tervezett órát ki kell fizetned. 

Tandíjak, vizsgadíjak – 2 sz. melléklet 

Befizetés készpénzben, átutalással, bankkártyával, részletekben történhet, mindig a következő vizsga kiírásához mellékelve 

a  jogszabályban előírt vizsgadíjat. A fi zetés minden esetben előre kell, hogy megtörténjen! 

 

Tanuló áthelyezése: 

Ha a  tanuló a  tanfolyam során va lamilyen okból más képző szervhez szeretne átmenni, akkor ezt a  Képzőszervnek jeleznie 

kel l. Az i skolavezető vagy megbízottja a  szükséges dokumentumok meglétét követően (bekéri a  szakoktatótól a  vezetési 

kartont) köteles a  képzési igazolás nyomtatványt 3 munkanapon belül kiállítani és azt a  tanulónak elektronikus úton 

megküldeni. A képzési igazolás kiadását az iskolavezető semmilyen körülmények közt nem tagadhatja meg. A képzés során 

felmerült -és ki nem egyenlített – költségeket ilyenkor is köteles a  tanuló megtéríteni a képzőszerv felé.  Amennyiben a tanuló 

a  megkezdett tanfolyamot egy más ik képzőszervnél kívánja folytatni, akkor Ő az addig igénybe vett, és  felhasznált 

kedvezmény összegét köteles  megtéríteni  a  képzőszerv felé.  

Amennyiben a tanulónak bármilyen okból visszafizetési vagy térítési kötelezettsége keletkezik a képző szervvel szemben, 

úgy köteles ezen fizetési kötelezettségének a kötelezettség keletkezésétől (a tanulói jogviszony megszűnésétől) számított 
8 napon belül eleget tenni, ennek hiányában tudomásul veszi, hogy a képző szerv jogosult a rendelkezésre álló jogi utat 

igénybe venni (pl. fizetési meghagyásos eljárást kezdeményezni), melynek minden további költsége a tanulót terheli. 

Tanuló tudomásul veszi továbbá, hogy amennyiben a  képzőszervnek a  tanulóval szemben visszafizetési kötelezettsége áll 

fenn (pl . fel nem használt óradíja, vizsgadíja van befizetve) úgy jogosult ezen tartozásába a  tanulónak a  képzőszervvel 

szemben fennálló bármilyen tartozását beszámítani, a tanuló fel nem használt összegét ezzel az összeggel csökkenteni és csak 
a  különbözetet megfizetni a  tanuló részére. Amennyiben a  tanulónak még így i s  fi zetési kötelezettsége á ll fenn, neki a  

különbözetet kel l  ki fi zetnie a  képző szerv felé. 

A Teljes képzési szolgáltatás alatt értendő az a képzés, amely sikeres forgalmi vizsgával zárul. 

A tanulói  jogviszony megszűnik: 

- a  s ikeres  forga lmi  vizsga, majd a  képzés  lezárását követően,  

- ki i ratkozáskor, a  képzés i  igazolás  kiá l l ítását követően, 

- ha  a  tanuló úgy dönt, hogy abbahagyja  a  folyamatban lévő képzését, 

- ha  a  tanuló a  rendelkezésre á l ló határidő a latt nem tel jes íti  va lamelyik vizsgáját,  

- a  tanuló megszegi  a  képzés i  szerződésben, vagy a  jelen írásos  tá jékoztatóban fogla l takat.  

Képzőszerv-váltás esetén fizetendő ügyintézési költség minden esetben 20.000 Forint. Az ügyintézés tartalmazza a képzés 

lezárásához szükséges igazolás kiállítását, a  pénzügyi egyenlegösszesítést és tanfolyam lezárást, valamint gyakorlati képzés 
esetén a  vezetési karton ellenőrzését, lezárását. Nem kell az ügyintézési költséget megfizetnie annak az ügyfélnek, aki a  

képzést a  Képző szerv hibájára  visszavezethető okok miatt szünteti  meg és  kéri  át magát más ik Képző szervhez. 

Meghatározott feltételnek minősül az, amikor a  tanuló a  befizetett, de fel nem használt óradíj, vizsgadíj, egyéb befizetéseit 

vissza szeretné kapni. A felhasználásra nem került összegek a tanuló  számára visszajárnak a  képzési igazolás elektronikus 

átvételétől  vagy a  tanulói  jogviszony megszűnésétől  számított, 
- banki  átuta lás  esetén 8 munkanapon belül , 

- készpénzes  ki fi zetés  esetén 30 napon belül . 

 
A vezetői  engedély kiadása  

A vezetői engedély kiadásának feltételéül a  jogszabályban meghatározott vizsgáztatási előírásoknak az a  vizsgázó tett eleget, 

aki  az egyes kategóriákhoz, kombinált kategóriákhoz az előírt vizsgatárgyakból megfelelt vagy azok teljesítése alól e rendelet 

a lapján felmentést kapott. A s ikeres vizsgáról a  vizsgaközpont a  s ikeres vizsgát követően haladéktalanul, de legkésőbb a  

vizsgát követő munkanapon megküldi a tá jékoztatást elektronikus úton a  közúti közlekedési nyi lvántartó szerv részére. A 
vizsgaigazolás kiadásának feltétele, az a lapfokú iskolai végzettség igazolása, és  a  közúti  elsősegélynyújtó végzettséget 

bizonyító igazolás. Ezt igazolhatja a  Magyar Vöröskereszt á l tal kiadott igazolással, vagy a  felsorolt mentességet igazoló 

okmány hiteles fénymásolatával. Amennyiben az elsősegélynyújtó végzettséget még nem szerezte meg, akkor fel kell keresnie 

a  Vöröskereszt helyi  i rodáját, és  be kel l  jelentkeznie a  következő elsősegélynyújtó vizsgára. 



8 

 

A vezetői engedély kiváltása 

A vizsgaigazolás birtokában a vezetői engedély kiváltása céljából keresse fel az okmányirodát. Vigye még magával az orvosi 

a lkalmassági igazolást, az elsősegélynyújtó végzettséget bizonyító igazolást és a  személyi azonosításra szolgáló okmányt, 

okmányokat. Vezetői engedélyt csak olyan személynek lehet kiadni, akinek a szokásos tartózkodási helye  

Magyarország területén van. Ha a kérelmező külföldi hatóság által  kiállított vezetői engedéllyel rendelkezik, a  közlekedési 

igazgatási hatóság a 17-19. § a lapján jár el. 
(2) A magyarországi szokásos tartózkodási hely meglétének ellenőrzése érd ekében a vezetői engedély kiállítása ügyében 

el járó hatóság vizsgálja, hogy 

a) a  személyi adat- és lakcímnyilvántartás hatálya alá tartozó személy rendelkezik-e érvényes magyarországi lakó- vagy 

tartózkodási hellyel, 

b) a  személyi adat- és lakcímnyilvántartás hatálya a lá nem tartozó személy rendelkezik-e legalább 185 napig érvényes 
magyarországi tartózkodási engedéllyel. 

(2a) Bejelentett, érvényes magyarországi lakcím hiányában az (1)  bekezdésben foglaltak szerinti magyarországi tartózkodás 

nem tekinthető igazoltnak. Az (1) bekezdésben foglaltak szerinti magyarországi tartózkodás nem tekinthető igazoltnak 

továbbá abban az esetben sem, ha a lakcím vagy az idegenrendészeti hatóság által kiállított tartózkodási jogot igazoló 

okmány érvényessége alapján a  kérelmező nem jogosult legalább 185 napot Magyarország területén tartózkodni. 
(3) Ha az ügyfél szokásos tartózkodási helye  Magyarország területén van, abban az esetben igazolnia kell ezt a  tényt a  

vezetői engedély i ránti kérelem benyújtásakor. 

(4) A kül földön megszerzett vezetői engedély cseréjére, vagy - harmadik ország hatósága által kiadott okmány esetében - 

honosítására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, ha a kérelmező nem Magyarországon szerez olyan járműfajta 

vezetésére va ló jogosultságot, amellyel korábban nem rendelkezett. Az adott járműfajtára külföldön megszerezett vezetési 

jogosultság kizárólag az e jogosultságot tartalmazó külföldi vezetői engedély cseréje vagy honosítása útján jegyezhető be a 

magyar vezetői engedélybe. 

Lehetőség van online ügyintézésre a  jogosítvány i gényléséhez. Ennek részleteiről érdeklődj a Képzőszerv ügyfélszolgálatán. 

 
Elsősegélynyújtó tanfolyam 
Megfelelő létszám esetén, az autósiskola is szervez tantermi elsősegélynyújtó tanfolyamot és vizsgát.  Továbbá van lehetőség 

e-learning képzés igénybevételére is. Ebben az esetben az EÜ tandíj: 20.000, -Ft, EÜ vizsgadíj: 19.990, -Ft A tanulónak nem 

kötelező tanfolyamot elvégeznie, de vizsgáznia  minden  esetben – felmentés  hiányában – kötelező! 

Felmenthető / a Magyar Vöröskereszt által kiadott” IGAZOLÁS" bemutatása alól /: Egyetemen szerzett orvosi, fogorvosi, gyógyszerész, 

állatorvosi oklevéllel, védőnői, dietetikusi, mentőtiszti, gyógytornász, eü. szakoktatói végzettséggel, diplomás ápolói oklevéllel, 

közegészségügyi felügyelő főiskolai szakon, vagy egészségügyi szakközép, ill. szakiskolát végzettek, aki, 1969. július 1-je és 1983. december 

31-e között „D” kategóriára vezetői engedélyt, vagy „trolibusz” kategóriára járművezetői engedélyt szerzett . 1984. január 1-je után: bármely 

járműkategóriára vezetői engedélyt, trolibusz kategóriára járművezetői engedélyt, mezőgazdasági vontató, Segédmotoros kerékpár, Lassú 

jármű kategóriában közúti járművezetői jogosultságot szerzett. További mentesítés a Vöröskeresztes igazolás megszerzése alól nem adható. 

A mentesítési kérelmek elbírálásakor a szakma megnevezését és a szakképesítés szakmai tartalmát kell meghatározónak tekinteni. Vizsga 

alóli mentességet a közlekedési hatóság engedélyezi. Akit az iskolavezető az adott tantárgy hallgatása alól, illetve a közlekedési hatóság az 

adott vizsgatárgy alól mentesített, annak az adott tárgy tanfolyami óráin és az adott vi zsgatárgyból vizsgázni nem kell. Magyar Vöröskereszt 

által kiállított – igazolás (a továbbiakban: Vöröskeresztes igazolás) megszerzésének kötelezettsége alól mentesülnek a külön jogszabály 

alapján. 

TANFOLYAMRÓL KIZÁRÁS 
Tilos az oktatáson való részvétel szeszesital, vagy más hasonlóan ható szer (gyógyszer, kábítószer stb.) hatása alatti állapotban a képzés 

bármely szakaszában, amely a tanfolyamról való azonnali kizárást eredményezi. Azonnali kizárást jelent, ha valaki a tanfolyam rendjét, 

fegyelmét súlyosan megszegi. Valótlan adatokat közöl, vagy fontos információkat eltitkol (pl. eltiltás alatt áll, vagy bármilyen tudatmódosító szer hatása 

alatt áll). A tanfolyamról kizárt ügyfelet nem illetik meg a tandíj-visszatérítés és az addig elvégzett tanfolyam igazolásának joga. 

A tanfolyamról való kizárás esetén a Képzőszerv az igénybe vett akciós díjat felszámítja, a tanuló azt köteles visszafizetni a képzőszervnek. 

Amennyiben a fentiek ellenére a tanuló részt vesz az oktatáson, és a tanuló hibájából anyagi kár keletkezik, köteles azt megtéríteni a 
képzőszerv felé. 

ÉSZREVÉTEL, KÉRELEM, PANASZ 

Bármilyen kérését, panaszát, észrevételét írásban is beadhatja. Az Ön képzéseivel kapcsolatos bármilyen ügyben csak Ön, vagy a törvényesen 
meghatalmazott jogi képviselője járhat el. Senki másnak, még a legközelebbi hozzátartozónak sem adunk ki információt vagy fizetünk vissza 
tandíjat. Amennyiben az iskolavezető az Ön számára nem intézkedett megnyugtató  módon úgy a következő szervekhez fordulhat: 
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Szakmai felügyeleti szervek: 

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. Dél-alföldi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály, Bács-Kiskun 

Vármegyei Vizsgaszervezési és Után képzési Osztály, 6000 Kecskemét, Szent István krt. 19/A. Tel.:  +36-30-269-3131 / +36-30-269-3310; E-
mail: bacs@kavk.hu 

KAV Közlekedési és Alkalmassági és Vizsgaközpont, Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Felügyeleti és Módszertani Igazgatóság 
1082 Budapest, Vajdahunyad utca 45. IV. em. 410, email: info@kavk.hu TELEFON: +36 1-814 1819 

A Képzést engedélyező hatóság neve és telefonszáma: 
Építési és Közlekedési Minisztérium. 1054 Budapest, Alkotmány utca 5, E-mail: info@ekm.gov.hu, Tel: +36 (1) 795 3300 

SIKERES VIZSGÁKAT, BALESETMENTES KÖZLEKEDÉST KÍVÁNOK! 

Kiskőrös, 2026. 01. 06. 

Mellékletek: 

1, képzési költségek 

2, felnőttképzési szerződés 

3, adatkezelési tájékoztató 

 

 

        Oláh Pál 

                       iskolavezető 

 

mailto:bacs@kavk.hu
mailto:info@kavk.hu
mailto:info@ekm.gov.hu
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1. sz. melléklet 

K ép zési kö lt ségek:  

2025. 05. 30. 

 

A táblázat a jogosítvány összes költségét (árát) tartalmazza kategóriánként. Ezekre az árakra az elsősegélynyújtó kártya ára jön még rá. 

(A Magyar Vöröskereszt Kecskeméti Területi Szervezete bankszámlaszámára utalással: 10402506-25012833 fizetendő. Azoknak kell részt 

venniük ezen a képzésen, akinek még nincs jogosítványa, vagy 1984.01.01. előtt szerezte. Ennek hiányában az Okmányiroda nem á llítja ki a 

vezetői engedélyt. A tanfolyam és a vizsga ára: tanfolyam díjat az e-Titán tanfolyam tartalmazza a vizsgadíj: 20.990 Ft 

Az esetleges plusz órák, természetesen plusz költséget jelentenek. Az aktuális árakról és esetleges kedvezményekről, érdeklődjön az 
autósiskolában vagy az oktatójánál. 

Egyéni és soron kívüli kívánságok, esetén, csak az EXTRA szolgáltatás vehető igénybe és csak előre egyeztetett megbeszélés esetén. 
Áthelyezős tanuló (másik képzőszervtől jött) aktuális kategória ára + 1000 Ft/óra 

A tanfolyam automatikusan az Normál csomaggal indul. A másik választható csomagot (Extra) a beiratkozás alkalmával lehet választani! 
Ezek a csomagok a személygépkocsi és a nagymotor kategóriákban választhatóak. 

A tanfolyamdíj fizethető utalással is vagy az autósiskola ügyfélfogadó irodájában, készpénzben vagy bankkártyával is. A befizetéseknek, egy 

ütemben kell haladni a vezetési órákkal. Lehet részletekben is fizetni de forgalmi vizsga, csak rendezett tanfolyamdíj esetében lehetséges. 

Számla száma: 11732057 23689987  az autósiskola, OTP számlájára. Megjegyzés rovatban a kedvezményezett nevét kell beírni és azt, hogy 

mit fizet be. Még egy kérés, hogy ne csak egy adott összeget fizessen be, hanem pontosan annyit, mint amennyi órát akar vezetni, 
köszönjük! 

A vezetési órákat és a vizsgadíjakat, oktatónál fizetni nem lehet! Csak az autósiskolához lehet fizetni, utalással – bankkártyával vagy az 
autósiskolánál, akár készpénzzel is. 

Túlfizetés esetén a meg nem valósult órák tandíját az autósiskola visszafizeti, utalással vagy készpénzben! 

Egyéb tudnivalók az opál autósiskola honlapján: www.opal-autosiskola.hu 
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2 sz. melléklet 

F E L N Ő T T K É P Z É S I  S Z E R Z Ő D É S  

Készült, járművezető képzés tárgyában az 1. pontban megjelölt szerződő felek között és az alábbi pontokban meghatározott felt ételek mellett: 

1. OPÁL Autósiskola Kft - 6200.Kiskőrös, Martini üzletsor utca. 1   a továbbiakban, mint képzőszerv, vállalja a vele szerződést kötött: 

Név:……………………………………………………….…………..      Tel.:…………………………………….    e.mail:………………………...... ... .... ... .... .... ... . 

Lakcím:………………………………………………..………………………………………….. Személyi ig. száma:............. .... ... .... ... .... ... .... ... .... ... ... 

Születési idő:………..………...  Születési hely:………………………….… Anyja lánykori neve:…………......... .... ... .... ... ..………………… 

Kategória: AM  A1  A2  A  B  B +E Tanfolyam száma: ………….. -választott oktató:   

..........………………………………………..…… 

a továbbiakban, mint tanuló – teljes tanfolyami képzést a fent megjelölt kategóriában megrendelem     Melléklet: 

Írásos tájékoztató 

Választható elméleti, képzési formák:   e-learning:                   Ft              e-learning + elsősegély:                            Ft             tantermi tanfolyam + 10 óra 

vizsgafelkészítő:                            Ft   

Az itt feltüntetett tanfolyamdíjat, egy összegben lehet befizetni az autósiskola pénztárába, (ügyfélfogadási időben) vagy uta lással az autósiskola Takarékbanknál 

vezetett 52500075-12003275 számú számlájára. Közlemény rovatban a tanuló nevét kell beírni. Vizsgát csak a befizetett tan és vizsgadíj ellenében tudunk 

biztosítani. 

2. a képzés helyszíne: …………………… elméleti oktatás helye: ………………………….. kezdés időpontja:.…………………..    

3. A képzőszerv kötelessége:      járműkezelési oktatás és a gyakorlópálya helye, váltóhelyek: 
………………………… 

A képzőszerv biztosítja a tanuló hozzájárulásával a jelentkezési lap és annak mellékletein szereplő személyes és különleges a datainak bizalmas, diszkrét kezelését 

és tárolására a vizsgára jelentés időpontjáig. A továbbiakban a jogszabályokban előírt időtartamig, ez a tanulmányi adatokra is kiterjed. Ezt követően a képző 

szerv az adatokat megsemmisíti. Mint képző szerv – a képzési szolgáltatás felelőse a rendeletben meghatározott teljes képzési szolgáltatás feltételeit 

folyamatosan biztosítja. A megjelölt kategóriákra képzési engedéllyel rendelkezik. A pótórákat és  a pótvizsgákat napi áron t eljesítjük (aktuális árak az autósiskola 
honlapján, illetve az ügyfélfogadó irodában van kifüggesztve).  

4. a képzőszerv joga: 

a, ha a tanuló a tanfolyamdíjat nem fizeti ki, vagy ha a képzés a képzőszerv hibáján kívülálló okokból 6 hónapnál tovább elhúz ódik és közben a tanfolyam 

díja megváltozik, úgy a képzőszerv az új árakat számolja fel a hátra lévő képzéshez. 

b, amennyiben a képzést érintő jogszabályban változás áll be, a képzőszervnek joga van a tanfolyamdíjat a mindenkori képzési r endeletekben szereplő  
követelményeknek megfelelően alakítani. 

c, a képzőszerv szerződésszegésnek tekinti, ha: a tanuló valótlan adatot tüntet fel, illetve a beiskolázás feltételeinek nem felel meg, a hiányzást 

felszólításra sem hajlandó pótolni, a képzőszerv pénzügyi rendtartását nem tartja be, teljesíthetetlen vezetési időpontok igé nye esetén. Valamint a 

vezetések és a vizsgák esetén, nem az emberi normáknak megfelelő – sértő viselkedés esetét is. Ezekben az esetekben a képzőszerv, megtagadja a 

tanuló további képzését és részére, Képzési igazolást állít ki, más képzőszervhez való távozáshoz.  

d, A vizsgadíjat minden esetben, előre kell fizetni az autósiskolában. 

e, a vezetési órán nem jelent meg, illetve vezetésre alkalmatlan állapotban jelent meg (ha az időpontot az óra megkezdése elő tt legalább 24 órával 

nem mondta le) a tanuló, akkor a vezetési kartonjába az arra napra tervezett órái be lesznek írva 0 km feltüntetésével és az elmaradt órát, teljes áron 
ki kell fizetnie. 

5. A tanuló joga:  

oktató választás a képzőszerv rendelkezésére álló oktatói közül - gépkocsi választás a képzőszerv rendelkezésére álló járművei közül - vezetés 

időpontválasztás,- képzőszerv változtatás, - a fel nem használt tandíj visszaigénylése, melyet írásban kell kérni, - elméleti és gyakorlati vezetési  

vizsgaidőpontot a tanfolyamhallgató kellő időben / tájékoztatót figyelembe véve/ lemondhatja., azonban az 4/a,c,e pontban felsoroltak kapcsán a 

tanfolyam elhúzódásáért a képzőszerv felelősséget nem vállal,  

6. A tanuló kötelezettsége: 

a.) az elméleti vizsgára bocsátás feltétele, az előírt kötelező óraszámokat (e-learninget) a tanfolyamhallgató elvégezze, a teljes elméleti tanfolyami díjat  

és az elméleti vizsgadíjat az elméleti oktatás végéig befizesse. Csak a sikeres kresz vizsga után lehet elkezdeni a vezetést a kiválasztott oktatóval.  

Vezetési órák fizetése, csak az autósiskola pénztárában lehetséges, oktatónál nem lehet vezetési órákat fizetni. 

Az első elméleti vizsgát a tanfolyam megkezdésétől számított 9 hónapon belül kell megtenni. Egy éven belül, pedig sikeres KRESZ vizsgát kell tenni. Kresz  

2 évig érvényes. Ez idők lejárta után, csak újabb és teljes tanfolyam elvégzése után folytathatja vizsgáit.  

b.) gyakorlati vezetésre a sikeres elméleti vizsga után a kiválasztott oktatónál kell jelentkezni. A tanuló köteles: 

a vezetési órákra, a megbeszélt időpontokban, pontosan és vezetésre alkalmas állapotban és az oktatási körülményekhez igazodó ruházatban, tisztán – ápoltan megjelenni - az általános 

emberi normákat megtartani és a foglalkozásokon kulturáltan, aktívan viselkedni, közreműködni - a tanulónak az oktatás során a mobiltelefon használata tilos, természetesen ha van lehetőség, 

akkor szabályos megállás után már lehet  -  az oktatás során a biztonsági öv használat, minden ülésen kötelező - a vezetési órák díját, előre és részletekben kell fizetni, a vizsga végéig a teljes 
tandíjat be kell fizetni. A fizetés történhet utalással is - a forgalmi vizsga díját és a vizsga időpontját, az oktatóval előre rendezni. A vizsga időpont meghatározása, az KAV jogköre d e a 

lehetőségek szerint, igyekszik alkalmazkodni a vizsgázó idő beosztásához. Ez vonatkozik a pótvizsgákhoz is  - elhúzódó vezetési idő esetén (max.2 év) a vezetési óra díja, a mindenkori aktuális 

óradíj lesz. A táblázat az autósiskola irodájában van kifüggesztve - az oktatói utasításokat követni - minden alkalommal a vezetés kezdetén és a végén a vezetési karton, megfelelő rovatát 

aláírni. Az autósiskola (oktató) motorjával történnő gyakorlás esetén, a tanuló (szülő) teljes felelősséget vállal a gyakorló motor, sa ját okból történő, bármilyen jellegű sérülése esetére és az 
azzal kapcsolatos károkozás teljes helyreállítására, valamint a más járművekben vagy közművekben történő károkért is, felelősség et vállal és azokat is, saját költségén helyrehozza az eredeti 

állapotba. 
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A vezetési órák a tanuló igényeinek megfelelően kerülnek beosztásra a tanfolyam esetleges elhúzódásáért a képzőszerv nem vállal felelősséget. Az egyes kategóriákhoz tartozó forgalmi 

vizsgákat a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételének időpontjától számított 2 éven belül kell befejezni. Ez idő l ejárta után, csak újabb és teljes tanfolyam elvégzése után folytathatja 

vizsgáit. Gyakorlati vizsgára bocsáltás feltétele az előírt kötelező óraszámokat a tanfolyamhallgató elvégezze, a teljes tanfolyami díjat és a gyakorlati vizsgadíjat a gyakorlati oktatás végéig 

befizesse! 

7. A váltás helyén az oktató és a tanuló is – bármelyikük akadályoztatása esetén – 10 percet köteles várni. 

8. A jogszabály változása a szerződő feleket köti. 

9. A képzési szerződésben nem szabályozott esetekben a felek a Kiskőrösi Városi Bí róság illetékességét kötik ki. 

Tanulói nyilatkozat: ……………………………………………… nyilatkozom, hogy a jelentkezéskor az iskolavezetőtől teljes képzési szolgáltatásra vonatkozó tájékoztatót  átvettem a képzésemmel 
kapcsolatban a mindenre kiterjedő, kellő tájékoztatást megkaptam, megismertem és elfogadtam. A tájékoztatóban a képző szerv rögzítette az ügyfélfogadás rendjét. A megjelölt kategóriára 

vonatkozóan a tanfolyamra történő felvétel és a vizsgára bocsátás feltételeit. Az előírt alkalmassági vizsgálatokat, a tanfol yam tantárgyait, azok kötelező óraszámait, a tanórák időtartamát, a 

hiányzás pótlását, a tandíj fizetés módját, a járműhasználatot, a gyakorlati képzés váltóhelyeire vonatkozó előírásait, az el sősegély nyújtási ismeretek megszerzésének módját, a 
szerződésmódosítás vagy a szerződésbontás feltételeit, illetőleg a tanuló és a képző szerv jogait és kötelezettségeit. A szerződés mellé kletét képező írásos tájékoztató tartalmát megismertem, 

elfogadom. Az írásos tájékoztatót, a tanulmányi szerződés egy példányát átv ettem. Hozzájárulok a jelentkezési lapon és annak mellékleteit képező okmányokon szereplő személyes és 
különleges adataim kezeléséhez. Hozzájárulok, hogy vizsga-időpont adataim a képzőszerv honlapján (web) megjelenjen. Hozzájárulok a web kamera, oktatás közben használatához és az 

Autósiskolával kapcsolatos, nyilvános közzétételéhez. Tudomásul veszem, hogy a gyakorlati oktatás (vezetés) folyamán, a hátsó  üléseken is kötelező a becsatolt biztonsági öv használata. 

Vizsgáira személyi igazolványát, ha van, akkor jogosítványát, valamint az esetleges előírt orvosi feltételeit hozza magával. A vizsgáról késni nem lehet, illetve ilyen eset ben a következő vizsga, 

csak újra befizetett vizsgadíj esetén lehetséges. A képzőszerv a vizsgaeseményekkel, vizsgaeredményekkel, a vizsgadíjak árával, a vezetői engedélyek kiadásával és azok árával semmilyen 

felelősséget nem vállal. Tudomásul veszem, hogy a járművezető vizsgáimon nem személyes részvételem büntetőeljárást vonhat mag a után, a vezetési gyakorlat oktatása során a "Vezetési 
karton" nem előírás szerinti kitöltése (aláírás hiánya) az oktatójármű engedély nélküli (jogosulatlan) vezetésének minősül és szabály sértési eljárást vonhat maga után, továbbá a közlekedési 

hatóság félrevezetésével, hamis adatok közlésével, jogszabályban meghatározott feltételek hiányában vagy a vizsgáztatás szabályainak megsértésével letett vizsgát a közlekedés hatóság 

érvényteleníti, a vizsgaigazolás kiadását megtagadja, illetve a vezetői engedély visszavonását kezdeményezheti. Tudomásul ves zem továbbá, hogy a jogosítvány kiadásának időpontjáig az 
adataimban bekövetkezett változásokat 8 napon belül köteles vagyok bejelenteni, ellenkező esetben a vizsgáim érvénytelenítésr e kerülhetnek, mely a vezetői engedélyem visszavonását 

eredményezheti. 

10. A tanulótól átvett dokumentumok jegyzéke, ami a Kresz vizsgához szükséges: 

Orvosi alkalmassági igazolás – AM kategóriához - robogóhoz nem kell 

Meglévő, é rvényes jogosítvány hiteles fénymásolata 

Vizsgán kérik a Minimum 8. osztályos bizonyítványt – AM kategóriához - robogóhoz nem kell 

A szerződést elolvastam, megértettem, egyik példányt átvettem és mint a jelentkező, valamint szülője (törvényes képviselője a  tanfolyamra történő beiskolázáshoz hozzájárulok. Jelen 
szerződést két példányban, a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá, hogy másban megállapodni nem kívánnak és vita esetén a Kiskőrös Városi Bíróság kizárólagos 

illetékességét kötik ki.  

*Fiatalkorú, 18. életévét be nem töltött tanuló a szerződést a szülővel (gondviselővel) aláíratni köteles! 

Kiskőrös, Kalocsa …………………… 

 

 

……………………   ……………………     …………………… 

    jelentkező    szülő, törvényes képviselő*   iskolavezető   
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3. sz. melléklet 

ADATVÉDELMI IRÁNYELVEK 

Az opal.autosiskola.hu üzemeltetője az Opál Autósiskola Kft., amely tiszteletben tartja a személyes adatok védelméhez fűződő 
a lkotmányos a lapjogot, amelynek tarta lma szerint mindenki maga rendelkezik személyes adatainak fel tárásáról és  
felhasználásáról. Az autósiskola nem kezel sütiket, nem küld reklámokat, nem tárol adatokat. Kivéve a  jogszabályban 

előírtakat, amelyeket az előírt idő után törl i  az adatbázisából .  Az autós iskola , nem zaklatja  az ügyfelei t! 
Az Opál  Autósiskola Kft. számára kiemelt fontosságú az opal.autosiskola.hu honlap látogatói által rendelkezésre bocsátott 
adatok védelme. Az Opál  Autósiskola Kft. a  látogatók személyes adatait bizalmasan, a  ha tályos jogszabályi előírásokkal 

összhangban kezeli, gondoskodik azok biztonságáról, megteszi azokat a  technikai és szervezési intézkedéseket, valamint 
kia lakítja azokat az el járási szabályokat, amelyek a  vonatkozó jogszabályi  rendelkezések és  más  a jánlások érvényre 
juttatásához szükségesek. Az Opál  Autós iskola  Kft. a  hozzá  el juttatott va lamennyi  adatot védelemmel  keze l i . 
I . A Tá jékoztató cél ja , hatá lya  
1.1 A jelen Tájékoztató célja, hogy rögzítse az Opál Autósiskola Kft. (6200. Kiskőrös, Martini üzletsor 1/8 a  továbbiakban: 
Társaság) által alkalmazott adatvédelmi és - kezelési elveket, és a társaság adatvédelmi és - kezelési politikáját, amelyet a 
társaság, mint Szolgá l tató magára  nézve kötelező erővel  i smer el . 

1.2 A jelen Tájékoztató Szolgáltatások honlapjain és személyesen, a  Felhasználók által megadott Személyes adat kezelésének 
elveit tartalmazza. A jelen tá jékoztató célja, hogy a  Társaság által nyújtott szolgáltatások minden területén, minden egyén 
számára, tekintet nélkül nemzetiségére vagy lakóhelyére, biztosítva legyen, hogy jogai t és alapvető szabadságjogait, 

különösen a  magánélethez va ló jogát ti szteletben tartsák a  személyes  adata inak gépi  feldolgozása  során  
(adatvédelem). 

1.3 A Tá jékoztató rendelkezéseinek kialakításakor a  társaság különös tekintettel vette figyelembe az Európai Parlament és a  
Tanács 2016/679 Rendeletében („Általános Adatvédelmi Rendelet” vagy „GDPR”), az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi  CXII. törvény („Infotv.”), a  Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”), 

továbbá a gazdasági reklámtevékenység a lapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény („Grtv.”), az 
elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 
2001. évi  CVIII. törvény, va lamint a  számvitelről szóló 2000. évi  C. törvény (a bizonylatok kiállítását és megőrzését i lletően), a 

kutatás és közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név- és lakcímadatok kezeléséről szóló 1995. évi  CXIX. törvény, va lamint az 
egyének védelméről a személyes adatok gépi feldolgozása során, Strasbourgban, 1981. január 28. napján kelt Egyezmény 

kihi rdetéséről  szóló 1998. évi  VI. törvény rendelkezéseit, i l letőleg az "ONLINE PRIVACY ALLIANCE" a jánlása i t. 
1.4 El lenkező tájékoztatás hiányában a  Tájékoztató hatálya nem terjed ki azon szolgáltatásokra és adatkezelésekre, melyek a 
jelen Tájékoztatóban alább hivatkozott honlapon hirdető, vagy azon más módon megjelenő, a Szolgáltatón kívüli harmadik 

személyek promócióihoz, nyereményjátékaihoz, szolgáltatásaihoz, egyéb kampányaihoz, az általuk közzétett tartalmakhoz 
kapcsolódnak. Ugyanígy ellenkező tájékoztatás hiányában a Tájékoztató hatálya nem terjed ki olyan weboldalak, szolgáltatók 
szolgáltatásaira és adatkezeléseire, melyekre a Tájékoztató hatálya alá tartozó honlapokon található hivatkozás vezet. Az ilyen 
szolgáltatásokra a  szolgáltatást üzemeltető harmadik személyek adatkezelési tá jékoztatójában fogl alt rendelkezések 
i rányadók, és  ezekért az adatkezelésekért Szolgá l tató semmilyen felelősséget nem vál la l . 
I I . Fogalom meghatározások 
2.1 Adatá l lomány: az egy nyi lvántartásban kezelt adatok összessége; 
2.2 Adatkezelés: az a lkalmazott eljárástól függetlenül a  Sze mélyes adatokon végzett bármely művelet vagy a  műveletek 
összessége, így különösen a  Személyes adatok gyűjtése, rögzítése, rendszerezése, tagolása, tárolása, átalakítása, 
megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, betekintése, felhasználása, közlése, továbbítása, terjesztése vagy egyéb módon 
hozzáférhetővé tétele, nyi l vánosságra  hozata la , összehangolása  vagy összekapcsolása, korlátozása, törlése és  
megsemmis ítése. 
2.3 Szolgáltató: aki  az Adatkezelés cél jait és  eszközeit – önállóan vagy másokkal együtt – meghatározza. A jelen 
Tá jékoztatóban hivatkozott Szolgá l tatások e setében Szolgá l tatónak minősül : Opál  Autós iskola  Kft.  
Székhely: 6200. Kiskőrös , Martini  üzletsor utca  1/8 

Cégjegyzékszám: 03-09-139919 
Adószám: 32966394-1-03 
a  továbbiakban: „Szolgá l tató” 

A Szolgá l tató Magyarországon bejegyzett gazdasági  társaság. 
2.4 Személyes adat vagy adat: bármilyen adat vagy információ, amely a lapján egy természetes személy Felhasználó – 

közvetett vagy közvetlen módon – azonos íthatóvá vá l ik. 
2.5 Társszolgáltató: az a szolgáltató, aki a Szolgáltatóval együttműködve Személyes adatokat kezel. A jelen Tájékoztatóban 
hivatkozott szolgá l tatások esetében Társszolgá l tató a  jelen tá jékoztató 9.1 pontjában felsorolt szervezetek. 

2.6 Honlap: a  Szolgáltató által üzemeltetett honlap: opal.autosiskola.hu és a  honlaphoz tartozó socia l  media  felület(ek). 
2.7 Szolgáltatás(ok): online tanfolyam, tantermi tanfolyam, gyakorlati  oktatás, vizsgabejelentés valamint a Szolgáltató vagy 
partnerei  á l ta l  biztos ított szolgá l tatások promóciója , amelyek elérhetők a  Honlapon. 
2.8 Felhasználó: az a  természetes személy, a ki a  Szolgáltatásokra regisztrál, s zemélyesen jelentkezik és ennek keretében 
megadja  az a lábbi  I I I . pontban felsorolt adatát. 

2.9 Külső szolgáltató: a  Szolgáltató á ltal, az egyes Honlapok üzemeltetéséhez, vagy nyereményjátékok szervezéséhez vagy a  
Honlapon keresztül elérhető Szolgáltatások biztosításához kapcsolódóan – akár közvetlenül, akár közvetetten – igénybe vett 
harmadik fél szolgáltató partnerek, amelyek számára a  szolgáltatásaik biztosítása érdekében Személyes adatok továbbításra 

kerülnek vagy kerülhetnek, i lletve akik a  Szolgáltató részére Személyes adatokat továbbíthatnak. Külső szolgáltatónak 
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minősülnek továbbá azon szolgáltatók i s, amelyek nem á llnak Szolgáltatóval együttműködésben, azonban az á ltal, hogy 
hozzáférnek a  Szolgáltatások honlapjaihoz, a  szerződött felek adatihoz a Felhasználókról adatokat gyűjtenek, amelyek akár 

önál lóan, akár más  adatokkal  összekapcsolva  a l ka lmasak lehetnek a  Felhasználó azonos ítására. 
2.10 Tá jékoztató: a  Szolgá l tató jelen adatkezelés i  tá jékoztatója .  
2.11 Adatmegsemmis ítés : az adatokat tarta lmazó adathordozó tel jes  fi zika i  megsemmis ítése;  

2.12 Adattovábbítás: ha az adatot meghatározott harmadik  személy számára hozzáférhetővé teszik; Nyi lvánosságra hozatal: 
ha  az adatot bárki  számára hozzáférhetővé teszik; 

2.13 Adattörlés : az adatok fel i smerhetetlenné tétele oly mó don, hogy a  helyreál l ításuk nem lehetséges ; 
2.14 Automatizá l t adatá l lomány: automatikus  feldolgozásra  kerülő adatok sora;  
2.15 Gépi feldolgozás: a  következő műveleteket tartalmazza, ha azokat részben vagy egészben automatizált eszközökkel 

ha jtják végre: az adatok tárolása, az adatokkal végzett logikai vagy aritmetikai műveletek, az adatok megváltoztatása, törlése, 
visszakeresése és  terjesztése. 
2.16 Rendszer: a  Szolgáltató és partnerei interneten keresztül elérhető lapjait és  szolgáltatásait működtető technikai 

megoldások összessége. 
I I I . A kezel t felhasználói  Személyes  adatok köre  
3.1 Ha a  Felhasználó valamely Honlap felületét látogatja, a Szolgáltató rendszere automatikusan rögzíti a Felhasználó IP címét. 
3.2 A Felhasználó döntése alapján a Szolgáltató az elérhető Szolgáltatások igénybevételéhez kapcsolódóan kezelheti az alábbi 
adatokat: név, lakóhely, te lefonszám, e-mail cím, adószám, születési dátum, születési hely, személyi igazolvány szám, TAJ 

szám, i skola i  végzettség adata i , jogos ítvány adata i . 
3.3 Amennyiben a  Felhasználó va lamely Szolgáltatás részére üzenetet (pl. e-mail) küld, telefonon felkeresi, úgy a  Szolgáltató 
rögzíti  a  Felhasználó címét, e -mail címét, telefonszámát, a  hívás időpontját, és azt a  szolgáltatás nyújtásához szükséges 
mértékben és  időtartamban kezel i . 
3.4 A Szolgáltató szerződéseivel összefüggésben kezelheti a vele szerződő fél törvényes vagy meghatalmazott képviselőjének 
és  a  szerződéses  kapcsolattartónak a  nevét, telefonszám át és  emai l  címét. 
3.5 Függetlenül a fentebb leírtaktól előfordulhat, hogy Szolgáltatások üzemeltetéséhez technikailag kapcsolódó szolgáltató a 

Szolgáltató tá jékoztatása nélkül a  Honlapok va lamelyikén adatkezelési tevékenységet folytat. Az i lyen tevékenység nem 
minősül a Szolgáltató által folytatott Adatkezelésnek. A Szolgáltató minden tőle telhetőt megtesz az i lyen adatkezelések  
megakadályozása  és  kiszűrése érdekében. 

IV. A Szolgá l tató á l ta l  kezel t további  adatok köre  
4.1 Szolgáltató a  testre szabott kiszolgálás érdekében a  Felhasználó számítógépén kis adatcsomagot (ún. „cookie”-t) 
helyeznek el . A cookie cél ja az adott oldal minél magasabb színvonalú működésének biztosítása, személyre szabott 

szolgáltatások biztosítása, a felhasználói élmény növelése. A cookie-t a  Felhasználó képes törölni saját számítógépéről, illetve 
beállíthatja böngészőjét, hogy a  cookie-k alkalmazását tiltsa. A cookie-k alkalmazásának tiltásával a Felhasználó tudomásul 

veszi , hogy cookie nélkül  az adott olda l  működése nem tel jes  értékű.  
Szolgá l tató á l ta l  a lka lmazott cookie -k típusa i : 
a ) anal i tika , követő cookie -k; 

b) munkamenet (session) cookie-k, amelyek csak addig működnek, amíg a  munkamenet (á ltalában az adott látogatás a  
Honlapon vagy egy böngésző munkamenet tart; 

c) á l landó cookie-k: segítenek a  Felhasználót létező Felhasználóként fe lismerni, így könnyebb a  Honlapra va ló visszatérés 
újabb bejelentkezés nélkül. Miután a  Felhasználó bejelentkezik, az állandó cookie a Felhasználó böngészőjében marad és a 
Honlap azt olvasni tudja, amikor a  felhasználó visszatér a  Honlapra. Az Adobe Flash egy másik technológia, amely a  cookiek-

ka l  egyenértékű funkcionalitással rendelkezik. Az Adobe Flash a  Felhasználó eszközén képes adatokat tárolni. Nem minden  
böngésző teszi azonban lehetővé az Adobe Flash cookie-k eltávolítását. A Felhasználó korlátozhatja vagy blokkolhatja az 
Adobe Flash cookie-kat az Adobe honlapján keresztül. Ha a  Felhasználó korlátozza/blokkolja ezeket, előfordulhat, hogy a  

Honlap néhány funkciója  nem lesz használható. 
Harmadik személ yek á l ta l  a lka lmazott cookie -k: 
Megbízható partnerek segítik a  Szolgáltatót hi rdetések Honlapon és azon kívül történő megjelenítésében, és analitika 
szolgáltatók, mint a Google Analytics is cookie-kat helyezhetnek el a Felhasználó eszközén. A felhasználók a Google hirdetések 
kikapcsolására  szolgá ló olda lon  ti l thatják le a  Google cookiek használatát. 
A http://www.networkadvertising.org/choices/ linken lehetőség van egyéb külső szolgáltatók cookiejainak a leti l tására  i s . 
A cookie-k el lenőrzése, i rányítása: 

A legtöbb böngésző lehetővé teszi, hogy a  Felhasználók kontrollál ják a  beállításokon keresztül a  cookie alkalmazását. 
Mindazonáltal, ha a Felhasználó korlátozza a Honlapot a  cookie használatában, az ronthatja a Felhasználói élményt, mivel az 
nem kerül többé a Felhasználóra személyre szabásra. A Felhasználó ezen kívül leállíthatja a  személyre szabott beál l ítások  
mentését i s, mint például a  bejelentkezési információkét. Ha a  Felhasználó nem kívánja, hogy a  Szolgáltató cookie-kat 
a lkalmazzon, amikor meglátogatja a  Honlapot, a  Felhasználó a  beállítások menüpontban megszünteth eti egyes cookiek 

a lkalmazását. Annak érdekében, hogy a  Szolgá l tató tudomást szerezzen arról , hogy a  Felhasználó leti l totta  egyes  
cookiek használatát, a Szolgáltató letiltási cookiet helyez el a Felhasználó eszközén, így a Szolgáltató tudni fogja, hogy nem 

helyezhet el cookie-kat akkor, amikor a Felhasználó következő alkalommal meglátogatja a Honlapot. Ha a Felhasználó nem 

kíván cookie-kat kapni, a Felhasználó megváltoztathatja a böngésző beállításait a számítógépén. Ha a  Felhasználó a böngésző 
beállítások megváltoztatása nélkül használja a  Honlapot, a  Szolgáltató úgy tekinti, hogy a  Felhasználó a  Honlapon bármilyen 
cookie küldéséhez hozzá járul . A Honlap cookie -k nélkül  nem működik megfelelően. 
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A cookie-król va ló több információ szerzéséhez, beleértve a  cookie-k fa jtáját, kezelését és  törlését, látogassa meg a  
www.allaboutcookies.org, vagy www.aboutcookies.org honlapokat. A felhasználók a  cookiekat az a lábbi l inken is  

szabályozhatják, engedélyezhetik: https ://www.youronl inechoices .eu. 
4.2 A rendszerek működtetése során technikailag rögzítésre kerülő adatok: a Felhasználó bejelentkező számítógépének azon 
adatai, melyek a Szolgáltatás igénybe vétele során generálódnak, és amelyeket a Szolgáltató rendszere a technikai folyamatok 

automatikus  eredményeként rögzít. Ide tartozik a  Felhasználó IP-címe, az á l ta la  használt operációs  rendszer 
és  böngésző program típusa, azoknak az internetoldalaknak az adatai, ahonnan a  Felhasználó eljutott az oldalra, és azok is, 

amelyeket az oldalon látogatott, va lamint a  látogatás ideje és időtartama. Az automatikusan rögzítésre kerülő adatokat a 
rendszer a  Felhasználó külön nyilatkozata vagy cselekménye nélkül a belépéskor, i lletve kilépéskor automatikusan naplózza. 
Az adatokhoz kizárólag Szolgá l tató és  a  9.1 pontban megadott külső s zolgá l tató (tárhelyszolgá l tató) fér hozzá. 

V. Az Adatkezelés  cél ja , joga lapja  
5.1 A Szolgá l tató á l ta l  folytatott Adatkezelések cél ja : 
a ) onl ine tarta lomszolgá l tatás ; 

b) a  Társaság üzleti  tevé kenyégével  összefüggő kapcsolattartás , 
c) a  Felhasználó azonos ítása, a  Felhasználóval  va ló kapcsolattartás ;  
d) a  Felhasználói  jogosultságok (a  Felhasználó á l ta l  igénybe vehető Szolgá l tatások) azonos ítása;  
e) Társaság internetes oldalain keresztül és személyesen elérhető saját vagy partnereken keresztül nyújtott szolgáltatások 
biztos ítása  

f) személyre szabott tarta lmak és  hi rdetések megjelenítése, s tatisztikakészítés  
g) a  Felhasználó á ltal igénybe vett Szolgáltatások valamin t a hirdetések testreszabásának elősegítése, a kényelmi funkciók 
igénybevétele; 
h) egyedi  felhasználói  megkeresések kezelése, intézése; 
i ) s tatisztikák, elemzések készítése; 
j) közvetlen üzletszerzés i  i l letve marketing célú megkeresés  (pl . hírlevél , eDM stb.)  
k) egyedi esetekben nyereményjátékok szervezése, lebonyolítása, a  nyertes ek kiértesítése és  részükre a  nyeremény 

biztos ítása; 
l ) tanfolyam, oktatás, vizsga ügyintézés szolgáltatás esetén a felek közötti szerződés létrehozása, tartalmának meghatározása, 
módosítása, teljesítésének figyelemmel kísérése, a megrendelt termék biztosítása, a vételár számlázása, valamint az azzal 

kapcsolatos követelések érvényesítése, a  tel jesítés megfelelőségének dokumentálása, a  számviteli kötelezettségek 
tel jes ítése; 
m) az informatika i  rendszer technika i  fejlesztése; 

n) a  Felhasználók jogainak védelme; 
o) a  Szolgá l tató jogos  érdekeinek érvényes ítése  

p) a  Szolgá l tató tevékenységi  körébe tartozó szerződések  megkötésének és  tel jes ítésének elősegítése. 
Szolgáltató a fent ismertetett bármelyik adatkezelési cél megvalósítása érdekében kezelhet Személyes adatokat. A Szolgáltató 
a  megadott Személyes  adatokat az e pontokban írt céloktól  el térő célokra  nem használ ják fel . 

5.2 Amennyiben az Adatkezelésre a  Felhasználók önkéntes, megfelelő tá jékoztatáson alapuló nyilatkozata alapján kerül sor, 
amely nyi latkozat tarta lmazza a  Felhasználók ki fejezett hozzá járulását ahhoz, hogy az oldal használata során vagy 

személyesen az á ltaluk közölt Személyes adataik, illetve a  róluk generá l t Személyes  adatok felhasználásra  kerül jenek.  
Amennyiben az Adatkezelés során a  Felhasználók adatainak a  továbbítására kerül sor, úgy a  tá jékoztatás kiterjed erre a  
tényre. A Felhasználó a  hozzájáruláson alapuló Adatkezelés esetén jogosult a hozzájárulását bármikor visszavonni, amely 

azonban nem érinti  a  visszavonás  előtti  adatkezelés  jogszerűségét. 
A Szolgáltató a Felhasználó által az egyes Honlapokra történő belépéskor a Felhasználó IP címét a Szolgáltatás nyújtásához 
kapcsolódóan, a  Szolgáltató jogos érdekére tekintettel és a Szolgáltatás jogszerű biztosítása okán (pl. jogellenes felhasználás 

i l letve jogellenes tarta lmak kiszűrése érdekében), a  Felhasználó külön ho zzájárulása nélkül i s  rögzítik. A különböző 
szolgáltatások igénybevétele esetén az Adatkezelés jogalapja lehet a  Felhasználó önkéntes hozzájárulása, valamint a  
Felhasználó á ltal létrehozott szerződés megkötése i lletve tel jesítése, a  Szolgáltatóra i rányadó jogszabályokban foglalt 
rendelkezések és a  Szolgáltató marketing/értékesítési tevékenységének támogatása. A Felhasználó mint vásárló a  Honlapon 
történő regisztrációval, a  hírlevélre történő feliratkozással vagy a  szolgáltatás igénybevételével hozzájárul ahhoz, hogy a  
regisztráció és/vagy a  személyes igénybe vétel során megadott Személyes adatait a  Szolgáltató a megren delés teljesítésére a 
mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően tárolja, kezelje és felhasználja. A Szolgáltató á ltal kiállított 

bizonylaton szereplő Személyes adatokat a  Szolgáltató a számvitelről szóló törvényben meghatározottak szerint kezel i . 
5.3 Jelen Tájékoztatóban meghatározott Társszolgáltató részére történő adattovábbítás a  Felhasználó külön hozzájárulása 
nélkül végezhető. Személyes adatok harmadik személynek vagy hatóságok számára történő kiadása – hacsak jogszabály ettől 
el térően nem rendelkezik – kizárólag hatósági határozat alapján, vagy a  Felhasználó előzetes, kifejezett hozzájárulása esetén 
lehetséges . 

5.4 A Felhasználó szavatol azért, hogy a Szolgáltatások igénybevétele során általa más természetes személyekről megadott 
vagy hozzáférhetővé tett személyes adat kezeléséhez az érintett természetes személy hozzájárulását jogszerűen beszerezte. 

A Felhasználó által a  Szolgáltatásokba feltöltött, megosztott felhasználói tartalomért minden felelősség a  Felhasználót  

terhel i . 
5.5 Bármely Felhasználó e -mail címének valamint a  regisztráció/személyes adatátadás során megadott Személyes adatainak 
megadásakor egyben felelősséget vá l la l  azért, hogy 

a) a  megadott adatok és  a  hozzá járulások tőle származnak és  a  va lóságnak megfelelnek,  
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b) a  megadott adatok felhasznál ásával  kizárólag ő vesz igénybe szolgá l tatást. 
E felelősségvállalásra tekintettel egy megadott e -mail címen és/vagy adatokkal történt belépésekkel összefüggő mindennemű 

felelősség kizárólag azt a  Felhasználót terheli, aki az email címet regisztrálta és az adatokat megadta. Amennyiben a  
Felhasználó szolgáltatás igénybevételéhez a regisztráció során harmadik fél adatait adta meg, az ezzel kapcsolatos felelősség 
őt terheli és a Társaság jogosult a Felhasználóval szembeni kártérítés érvényesítésére. A Társaság ilyen esetben minden tőle 

telhető segítséget megad az eljáró hatóságoknak a jogsértő személy személyazonosságának megál lapítása  cél jából .  
5.6 Szolgáltató a  termékeinek továbbfejlesztése, a  Szolgáltatások é rtékelése, javítása és bővítése céljából az á ltala kezelt 

adatokkal összefüggésben kutatásokat végezhet, i lletve azokról anonim statisztikákat készíthet (továbbiakban: Kutatási 
tevékenység). A Kutatási tevékenység során Szolgáltató az adatokat csak anonim módon használja fel , azokból az egyedi 
Felhasználó személye nem azonosítható. A Kutatási tevékenység során keletkező, anonim kutatási eredményeket Társaság 

jogosult a  Szolgáltatások fejlesztése, illetve új Szolgáltatások bevezetése, továbbá meghatározott Felhasználóknak célzott 
onl ine és  hagyományos hirdetések, va lamint hírlevelek küldése céljából felhasználni. Felhasználó az i lyen célból történő 
adatkezeléshez ki fejezett hozzá járulását adja . 

VI. Az Adatkezelés  elvei , módja  
6.1 A Szolgáltató a  Személyes adatokat a  jóhiszeműség és a  ti sztesség és átláthatósá g elveinek, va lamint a  hatályos 
jogszabályok és  jelen Tá jékoztatóban rendelkezéseinek megfelelően kezel i .  
6.2 A Szolgáltatások igénybevételéhez elengedhetetlenül szükséges Személyes adatokat a Szolgáltató az érintett Felhasználó 
hozzá járulása  a lapján, és  kizárólag célhoz kötötten használ ja  fel . 

6.3 A Szolgáltató a  Személyes adatokat csak a jelen Tájékoztatóban illetve a vonatkozó jogszabályokban meghatározott célból 
kezel i . A kezel t Személ yes  adatok köre arányban á l l  az Adatkezelés  cél jáva l , azon nem terjes zkedhet túl . 
6.4 Minden olyan esetben, ha a  Személyes adatokat a  Szolgáltató az eredeti adatfelvétel céljától eltérő célra kívánja 
felhasználni, erről a  Felhasználót tájékoztatja, és ehhez előzetes, kifejezett hozzájárulását megszerzi, illetőleg lehetőséget 
biztos ít számára, hogy a  felhasználást megti l tsa . 
6.5 Szolgáltató a  megadott Személyes adatokat nem ellenőrzi. A megadott Személyes adatok megfelelőségéért kizárólag az 
azt megadó személy felel . 

6.6 A 16. életévét be nem töltött személy érintett Személyes adatai csak a  felette szülői felügyeletet gyakorló nagykorú 
személy hozzájárulása esetén kezelhetők. A Szolgáltatónak nem á ll módjában a hozzájáruló személy jogosultságát, illetve 
nyi latkozatának tartalmát ellenőrizni, így a  Felhasználó illetve a felette szülői felügyeletet gyakorló személy szavatol azért, 

hogy a  hozzájárulás megfelel a  jogszabályoknak. Hozzájáruló nyilatkozat hiányában a  Szolgáltató 16. életévét be nem töltött 
érintettre vonatkozó Személyes adatot – a  Szolgáltatás felhasználásakor használt IP cím kivételével, amelynek rögzítésére az 
internetes  szolgá l tatások jel legéből  adódóan automatikusan sor kerül  – nem kezel  és  nem gyűjt. 

6.7 A Szolgáltató az általa kezelt Személyes adatokat a  jelen Tájékoztatóban meghatározott Társszolgáltató, va lamint egyes – 
a  jelen Tájékoztatóban hivatkozott – esetekben a Külső szolgáltatókon kívül harmadik félnek át nem adja. A jelen pontban 

foglalt rendelkezés alól kivételt képez az adatok statisztikailag összesített formában történő felhasználása, mely az érintett 
Felhasználó beazonosítására a lkalmas egyéb adatot semmilyen formában nem tarta lmazhatja, ez á l tal nem minősül 
Adatkezelésnek, sem adattovábbításnak. 

A Szolgáltató bizonyos esetekben – hivatalos bírósági, rendőrségi megkeresés, jogi eljárás szerzői-, vagyoni- i lletve egyéb 
jogsértés vagy ezek alapos gyanúja miatt a Szolgáltató érdekeinek sérelme, a Szolgáltatások biztosításának veszélyeztetése 

s tb. – harmadik személyek számára hozzáférhetővé teszik az érintett Felhasználó elérhető Személyes  adata i t.  
6.8 A Szolgáltató rendszere a Felhasználók aktivitásáról adatokat gyűjthet, melyek nem kapcsolhatók össze a Felhasználók 
á l tal a  regisztrációkor me gadott egyéb adatokkal, sem más honlapok vagy szolgáltatások igénybevételekor keletkező 

adatokkal . 
6.9 A Szolgáltató az á ltala kezelt Személyes adat helyesbítéséről, korlátozásáról illetve törléséről az érintett Felhasználót, 
továbbá mindazokat értesíti, akiknek korábban a Személyes adatot. Adatkezelés céljára továbbította. Az értesítés mellőzhető, 

ha  ez az Adatkezelés  cél jára  va ló tekintettel  az érintett jogos  érdekét nem sérti . 
6.10 A Szolgáltató gondoskodik a  Személyes adatok biztonságáról, megteszi azokat a  technikai és szervezési intézkedéseket, 
és  kialakítja azokat az eljárási szabályokat, a melyek biztosítják, hogy a  felvett, tárolt, i lletve kezelt adatok védettek legyenek, 
i l letőleg megakadályozza azok véletlen elvesztését, jogtalan megsemmisülését, jogosulatlan hozzáférését, jogosulatlan 
felhasználását és jogosulatlan megváltoztatását, jogosulatlan terjesztését. E kötelezettség teljesítésére a  Szolgáltató minden 
olyan harmadik felet felhívnak, akik részére Személyes  adatokat továbbít. 
VII. Az Adatkezelések időtartama  

7.1 Az automatikusan rögzített IP címeket a  rögzítésüket követően legfel jebb 7 napig tárol juk.  
7.2 A Felhasználó által küldött e-mailek esetén, ha a Felhasználó amúgy nem rendelkezik regisztrációval, Szolgáltató az e-mail 
címet a  megkeres ésben hivatkozott ügy lezárását követő 90. napon törl i . 
7.3 A Felhasználó á l tal az Szolgáltató Honlapján nyújtott s zolgáltatásokkal összefüggésben megadott Személyes adatok 
kezelése mindaddig fennmarad, amíg a  Felhasználó az adott Szolgáltatásról – az adott felhasználói névvel – ki  nem iratkozik, 

vagy egyébként nem kéri a Személyes adatok törlését. Ez esetben a Személyes adat a  Szolgá l tató rendszereiből  törlődik. 
A Szolgáltató által szervezett nyereményjátékok résztvevőinek Személyes adatait Szolgáltató – kivéve, ha a Felhasználó egyéb 

célú adatkezeléshez is hozzájárult – az adott nyereményjáték végéig kezeli. Marketing célból továbbá közvetlen üzletszerzésre 

megadott Személyes  adatok kezelése mindaddig fennmarad, amíg a  Felhasználó nem kéri  azok törlését.  
7.4 Jogel lenes, megtévesztő Személyes adat használata esetén vagy a  Felhasználó á ltal elkövetett bűncselekmény, illetve 
rendszer elleni támadás esetén a  Szolgáltató jogosult a  Felhasználó regisztrációjának megszűnésével egyidejűleg Személyes 
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adatait haladéktalanul törölni, ugyanakkor – bűncselekmény gyanúja vagy polgári jogi felelősség gyanúja esetén – jogosult a  
Személyes  adatokat a  lefolytatandó el járás  időtartamára megőrizni  i s .  

7.5 A rendszer működése során automatikusan, technikailag rögzítésre kerülő adatok a generálódásuktól számítva a rendszer 
működésének biztosítása szempontjából indokolt időtartamig kerülnek tárolásra a  rendszerben. Az Szolgáltató biztosítja, 
hogy ezen, automatikusan rögzített adatok egyéb Személyes adatokkal – a  jogszabály á ltal kötelezővé tett esetek kivételével 

– ne legyenek összekapcsolhatók. Ha a Felhasználó Személyes adatainak kezeléséhez adott hozzájárulását megszüntette, vagy 
a  Szolgáltatásról leiratkozott, úgy ezt követően a technikai adatokról az ő személye – nyomozó hatóságokat i lletve 

szakértőiket ide nem értve – nem lesz beazonos ítható. 
7.6 Amennyiben bíróság vagy hatóság jogerősen elrendeli a  Személyes adat törlését, a törlést a Szolgáltató végrehajtja. Törlés 
helyett az Szolgáltató – a Felhasználó tájékoztatása mellett – korlátozza a Személyes adat felhasználását, ha a  Felhasználó ezt 

kéri , vagy ha a rendelkezésére álló információk alapján feltételezhető, hogy a  törlés sértené a Felhasználó jogos érdekét. A 
Személyes adatot az Szolgáltató mindaddig nem törli, ameddig fennáll az az adatkezelési cél, amely a Személyes adat törlését 
kizárta . 

VIII . A Felhasználó jogai , érvényes íté sük módja  
8.1 A Felhasználó kérheti, hogy bármelyik Szolgáltató/Társzolgáltató tá jékoztassa, hogy kezeli-e a  Felhasználó személyes 
adatát, és ha igen, akkor az általa kezelt Személyes adatokhoz biztosítson számára hozzáférést. A Felhasználó által az adott 
Szolgáltatáshoz kapcsolódóan megadott Személyes adatok Szolgáltatások beléptető rendszerének beállításainál, illetve az 
egyes  Szolgá l tatásokhoz tartozó profi lolda lakon megtekinthetők. Ettől  függetlenül  a  Felhasználó  

Személyes adatok kezeléséről bármikor írásban, az Szolgáltató címére küldött a jánlott vagy tértivevényes-ajánlott levélben, 
i l letve az info@opal.autosiskola.hu e-mail címre küldött e -mailben, tá jékoztatást kérhet. A levélben küldött tá jékoztatás 
kérést a  megkeresett Szolgáltató akkor tekinti hitelesnek, ha  a  megküldött kérelem a lapján a  Felhasználó egyértelműen 
beazonosítható. Emailben küldött tájékoztatáskérést a Szolgáltató csak akkor tekint h itelesnek, ha azt a Felhasználó regisztrált 
e-mail címéről küldik, ez azonban nem zárja ki, hogy az Szolgáltató a tá jékoztatás megadása előtt a  Felhasználót más módon 
is  beazonosítsa. A tá jékoztatáskérés ki terjedhet a  Felhasználónak az Szolgáltató á ltal kezelt adataira, azok forrására, az 
adatkezelés céljára, joga lapjára , időtartamára, az esetleges  Társszolgá l tatók nevére és  címére, a  Szolgá l tatássa l  

összefüggő tevékenységekre, valamint a Személyes adatoknak továbbítása esetén arra, hogy kik és milyen célból kapták vagy 
kapják meg Felhasználó adata i t. 
8.2 A Felhasználó kérheti a  Szolgáltató által kezelt Személyes adatainak helyesbítését vagy módosítását. Figyelembe véve az 

Adatkezelés cél ját, a  Felhasználó kérheti a  hiányos Személyes adatok kiegészítését. Az Felhasználó á l tal az adott 
Szolgáltatáshoz kapcsolódóan megadott Személyes adatok a  Szolgáltatások beléptető rendszerének beállításainál, illetve az 
egyes  Szolgáltatásokhoz tartozó profil oldalakon módosíthatók. Személyes adat módosítására i rányuló igény teljesítését 

követően a  korábbi  (töröl t) adatok már nem á l l íthatók helyre.  
8.3 A Felhasználó kérheti a  Szolgáltató á ltal kezelt Személyes adatainak törlését. A törlés megtagadható, ha  a Személyes 

adatok kezelésére jogszabály felhatalmazást ad; va lamint jogi  igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, i l letve 
védelméhez. A törlési kérelem megtagadásáról a Szolgáltató minden esetben tájékoztatják a Felhasználót, megjelölve a törlés 
megtagadásának indokát. Személyes adat törlésére irányuló igény teljesítését követően a korábbi (törölt) adatok már nem 

á l líthatók helyre. Szolgáltató á l tal küldött hírlevelek az azokban ta lálható leiratkozás l inken keresztül mondhatók le. 
Lei ratkozás  esetén az Szolgá l tató a  hírlevél  adatbázisában a  Felhasználó Személyes  adata i t törl i .  

8.4 A Felhasználó kérheti, hogy Személyes adatainak kezelését a  Szolgáltató korlátozza, ha a  Felhasználó vi tatja a  kezelt 
Személyes adatok pontosságát. Ebben az esetben a  korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy a  
Szolgáltató ellenőrizze a  Személyes adatok pontosságát. A Szolgáltató megjelöli az á l tala kezelt Személyes adatot, ha  a  

Felhasználó vi tatja annak helyességét vagy pontosságát, de a vi tatott Személyes adat helytelensége vagy pontatlansága nem 
á l lapítható meg egyértelműen. A Felhasználó kérheti, hogy Személyes adatainak kezelését a  Szolgáltató korlátozza akkor is, 
ha  az Adatkezelés jogellenes, de a  Felhasználó el lenzi a  kezelt Személyes adatok törlését, és  e hel yett kéri  azok 

felhasználásának korlátozását. A Felhasználó továbbá akkor i s kérheti, hogy Személyes adatainak kezelését a  Szolgáltató 
korlátozza, ha az Adatkezelés célja megvalósult, de a  Felhasználó igényli azok Szolgáltató á ltali kezelését jogi igények 
előterjesztéséhez, érvényes ítéséhez vagy védelméhez. 
8.5 A Felhasználó kérheti, hogy a  Szolgáltató a  Felhasználó által rendelkezésére bocsátott és a Felhasználó által automatizált 
módon kezelt Személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban részére átadják és/vagy 
azokat egy más ik Szolgá l tató részére továbbítsák. 
8.6 A Felhasználó tiltakozhat Személyes adatainak kezelése ellen (i) ha a Személyes adatok kezelése kizárólag a  Szolgáltatóra 

vonatkozó jogi kötelezettség te ljesítéséhez vagy a  Szolgáltató vagy harmadik személy jogos érdekének érvényesítéséhez 
szükséges; (ii) ha az Adatkezelés célja közvetlen üzletszerzés, közvélemény-kutatás vagy tudományos kutatás; vagy (iii) ha az 
Adatkezelésre közérdekű feladat teljesítése érdekében kerül sor. A Szolgáltató a  Felhasználó tiltakozásának jogszerűségét 
megvizsgálják, és  ha  a  ti l takozás megalapozottságát megállapítják, az Adatkezelést megszüntetik és  a  kezelt Személyes 
adatokat zárolják, továbbá a  ti l takozásról és  az annak a lapján tett intézkedésekről értesítik mindazokat, akik részére a  

ti l takozássa l  érintett Személyes  adatok korábban továbbításra  kerültek. 
IX. Adatfeldolgozás  

9.1 A Szolgáltató tevékenysége ellátásához az a lábbi Adatfeld olgozókat és  Társszolgáltatókat veszi igénybe. Szolgáltató 

tranzakciós levelek és hírlevelek kiküldéséhez külső Adatfeldolgozót vesz igénybe. Az igénybe vett Adatfeldolgozó az AWS 
Europe (Amazon EU S.a.r.L., 23 r. du Puits Romain, 8070 Bertrange, Luxembourg) Amazon SES nevű szolgáltatása, amely a  
kiküldendő levél címzettje, azaz a Jogosult e-mail címéhez jut hozzá. Az Adatfeldolgozó a  feladat tel jes ítéséhez kapott  

Személyes  adatokat a  feladat tel jes ítésén kívül i  cél ra  nem használhatja . További  információ az  
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Adatfeldolgozó honlapján érhető el  : https ://aws.amazon.com/privacy/  
A Szolgá l tató tárhelyszolgá l tatója  a  Go Daddy Üzemeltető Társaság.: 

Székhely: 14455 N. Hayden Rd., Ste. 226 
Scottsdale, AZ 85260 USA 
Telefonszám: 020 7084 1810 

Fax: (480) 624-2546 
E-mai l  cím: HQ@godaddy.com 

Visszaélés  jelentése  
abuse@godaddy.comAdatvédelmi  szabályzata: 
https ://uk.godaddy.com/agreements/showdoc.aspx?pageid=PRIVACY&isc=gofhehg06 

Web: http://ww8.mhosting.com/?gkwrf=https%3A%2F%2Fl .facebook.com%2F 
Emai l : privacy@godaddy.com 
A Szolgáltató levelezőrendszerét a Google LLC (“Google”) biztosítja; székhelye: 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, 

CA 
94043, Amerika i  Egyesült Ál lamok. 
https ://gsuite.google.com/intl/hu/features/ 
OTP Bank Nyrt. 
Székhely: 1051 Budapest, Nádor utca  16 

E-mai l : information@otpbank.hu 
Cégjegyzékszám: 01 10 041585 
Adószám: 10537914-4-44 
https ://www.otpbank.hu 
Adatok köre: átuta lássa l  történő fi zetés  esetén a  következő adatok kerülnek továbbításra:  
Befizető neve, címe, megvásárolt tanfolyam/oktatás  adata i . 
Név: Freeprofi t Bt. 

Székhely: 6200. Kiskőrös , Kassa i  u. 48 sz. 
Képviselő neve: Benedekné Kol lár I ldikó 
Cégjegyzékszám: 03-06-111111 

Adószám: 21103191-2-03 
Adatok köre: a  hatá lyos  számvitel i  törvényben meghatározott adatok. 
Nemzeti  Fejlesztés i  Minisztérium 

Közlekedés i  Hatóság 
Képzés i  És  Vizsgáztatás i  Hatósági  Főosztá ly 

1082 Budapest, Vajdahunyad u. 45. | Tel .: +36 1 814 1800 |  
Emai l : kepzesvizsga@nfm.gov.hu 
http://www.nkh.gov.hu/web/kozuti -gepjarmu-kozlekedes i -hivata l/kapcsolat 

E-TITAN 
E- EDUCATIO INFORMÁCIÓTECHNOLÓGIA ZRT. 

Székhely cím: 1111 Budapest, Budafoki  út 59. 
http://www.e-educatio.hu/adatvedelmi -nyi latkozat/ 
Web cím: www.e-educatio.hu 

Adószám 14644335243 
Cégjegyzékszám: 01 10 046293 
Cím: 1111 Budapest, Budafoki  út 59. 

Postacím: 1519 Budapest, PF.: 563 
Telefon: +36 1 577 0222 
E-mai l : info@e-educatio.hu 
Mai lchimp 
Székhely: Atlanta, Georgia , Egyesült Ál lamok  
Web cím:www.mai lchimp.com 
Adatok köre: a  hírlevélre fel i ratkozók adata inak továbbítása, tárolása, adatok a  következők: 

Név 
Emai l  cím 
A fel i ratkozó hozzájárul , hogy E-DM-eket küldjön neki  az Opál  Autós iskola  Kft. 
OKTATÓK 
9.2 Az Adatfeldolgozók önálló döntést nem hoznak, kizárólag a Szolgáltatóval kötött szerződés, és a  kapott utasítások szerint 

jogosultak el járni . 
9.3 A Szolgá l tató el lenőrzi  az Adatfeldolgozók munkáját.  

9.4 A Társaság a  kutatási tevékenysége során az adatok feldolgozásához, elemzéséhez és  kiértékeléséhez további 

adatfeldolgozót vehet igénybe. 
9.5 Az Adatfeldolgozók további  adatfeldolgozó igénybe vételére csak a  Szolgá l tató hozzá járulásával  jogosultak. 
9.6 A kül földre történő adattovábbítássa l  kapcsolatos  információk: 
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A Google LLC és tagvállalatai szerepelnek az Európai Bizottság GDPR 45. cikk szerinti megfelelőségi határozata és a 2016/1260 
bizottsági végrehajtási határozatában, va lamint az ezek alapján felállított USA - EU Privacy Shield List-en, azaz az ide történő 

adattovábbítás nem minősül Európai Unión kívüli, harmadik országba történő adattovábbításnak és ahhoz nem szükséges az 
érintettek külön engedélye, va lamint az oda történő adattovábbítás a  GDPR 45. cikke a lapján megengedett. Ezen 
vá l la lkozások vá l la l ták a  GDPR-nak va ló megfelelést. 

X. Külső szolgá l tatók 
10.1 A Szolgáltató a Szolgáltatások biztosításához kapcsolódóan számos esetben Külső szolgáltatók vesznek igénybe, amely 

Külső szolgáltatókkal a  Szolgáltató együttműködik. A Külső szolgáltatók rendszereiben kezelt Személyes adatok tekintetében 
a  Külső szolgáltatók saját adatvédelmi tájékoztatójában foglaltak az irányadók. A Szolgáltató minden tőle telhetőt megtesznek 
annak érdekében, hogy a  Külső szolgáltatók a részére továbbított Személyes adatokat a  jogszabályoknak megfelelőn kezelje, 

és  azokat kizárólag a Felhasználó által meghatározott vagy a  jelen Tá jékoztatóban a láb b rögzített cél ra  használ ja  fel . 
10.2 Webanal i tika i  és  hi rdetéskiszolgá ló Külső szolgá l tatók  
A Szolgáltatások oldalaihoz kapcsolódóan a  Szolgáltató webanalitikai és hi rdetéskiszolgáló Külső szolgáltatókkal működik 

együtt. E Külső szolgáltatók esetenként clicktag (egy adott hirdetésre történt kattintást azonosító jelölő mérőkód) vagy egyéb 
kattintásmérők használatával biztosítják a  Szolgáltatások személyre szabását vagy elemzését, s tatisztikák készítését. Az e 
Külső szolgáltatók á l tal elhelyezett cookie-k bármikor törölhetők a  Felhasználó készülékéről, a  böngésző(k) megfelelő 
beállításainak kiválasztásával pedig á ltalában visszautasítható a cookie-k használata. A Külső szolgáltatók á ltal elhelyezett 
cookie beazonosítása az adott cookie-hoz kapcsolódó domain a lapján történhet. A web beacon, a  cl icktag és  az egyéb 

kattintásmérők visszautasítására nincs lehetőség. E Külső szolgáltatók a  részükre továbbított Személyes adatokat saját 
adatvédelmi  tá jékoztatóik szerint kezel ik. 
10.3 Egyéb Külső szolgá l tatók 
Vannak olyan Külső szolgáltatók, amelyekkel egyik Szolgáltató sem áll szerződéses jogviszonyban vagy az adott adatkezelés 
tekintetében szándékosan nem működik együtt, azonban ettől függetlenül i s a  Honlaphoz / Szolgáltatásokhoz – akár a  
Felhasználó közreműködése (pl. megosztás gomb) á ltal, akár anélkül – hozzáférnek, és ez á ltal a  Felhasználókról vagy a  
Szolgáltatások honlapjain folytatott felhasználói aktivitásokról adatokat gyűjtenek, amelyekből esetenként – önállóan vagy 

más , e Külső szolgáltató által gyűjtött adatokkal összekapcsolva – alkalmasak lehetnek a Felhasználó azonosítására. Ilyen Külső 
szolgá l tatók lehetnek különösen, de nem kizárólagosan: Facebook Ireland Inc., Google LLC. E  
Külső szolgá l tatók a  részükre továbbított Személyes  adatoka t sa ját adatvédel mi  i rányelveik szerint kezel ik. 

XI. Adattovábbítás  lehetősége  
11.1 A Szolgáltató jogosult és köteles minden olyan rendelkezésére  álló és á ltaluk szabályszerűen tárolt Személyes adatot az 
i l letékes hatóságoknak továbbítani, amely Személyes adat továbbítására őket jogszabály vagy jogerős hatósági kötelezés 

kötelezi. I lyen adattovábbítás, va lamint az ebből származó következmények miatt a  Szolgá l tató nem tehető felelőssé.  
11.2 A Szolgáltató jogosult a  Felhasználó erre vonatkozó kifejezett engedélye esetén, az engedélyben megjelölt Személyes 

adatot az engedélyben megjelölt célból és időtartamban, az engedélyben megjelölt harmadik fél részére továbbítani. A 
továbbított adatok kezelésére a  harmadik fél  adatkezelés i  rendelkezései  az i rányadók.  
11.3 A Szolgáltató az adattovábbítás jogszerűségének ellenőrzése, va lamint a  Felhasználó tá jékoztatásának biztosítása 

cél jából  adattovábbítás i  nyi lvántartást vezet. 
XII. Az Adatkezelés i  Tá jékoztató módos ítása  

12.1 A Szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy a  jelen Tá jékoztatót egyoldalú döntésével  bármikor módos ítsa . 
12.2 A Felhasználó következő belépéssel elfogadja a  Tá jékoztató mindenkor hatályos rendelkezéseit, ezen túlmenően az 
egyes  Felhasználók további  beleegyezésének kikérésére nincs  szükség. 

XIII . Adatvédelmi  incidens  esetén 
13.1 A jogszabályoknak megfelelően bejelentjük a  felügyeleti hatóságnak az adatvédelmi incidenst a  tudomásszerzéstől 
számított 72 órán belül, és  nyilvántartást i s vezetünk az adatvédelmi incidensekről. A jogszabály á ltal meghatározott 

esetekben pedi g az érintett felhasználókat i s  tá jékoztatjuk az incidensről . 
XIV. Jogérvényes ítés i  lehetőségek 
14.1 Bármilyen, adatkezeléssel kapcsolatos kérdéssel, észrevétellel kereshető a Szolgáltató az opal@opal.autosiskola.hu e-
mai l  címen, továbbá az a lábbi  telefonszámon: +36 20 9312582 i l letve a  
Szolgá l tató címére  (6200. Kiskőrös , Martini  üzletsor 1/8.) küldött a jánlott vagy tértivevényes  levélben. 
14.2 A Felhasználó az Adatkezeléssel kapcsolatos panaszával kö zvetlenül a  Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 
Hatósághoz (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.; telefon: +36-1-391-1400; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu; 

honlap: www.naih.hu) fordulhat. 
14.3 A Felhasználó jogainak megsértése esetén bírósághoz fordulhat. A per elbírálása a törvényszék hatáskörébe tartozik. A 
per – az érintett vá lasztása szerint – az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt is megindítható. 
A Szolgá l tató kérésre a  Felhasználót tá jékoztatják a  jogorvos lat lehetőségéről  és  eszközeiről .  
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